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В А М Е Р И Ц І 

П Р Е З И Д Е Н Т НПССОН РОЗМОВЛЯВ ЗІ СТУДЕНТА-
МИ - демонстрантами тому, бо хотів навчити їх трохи про 
ті завдання, які стоять перед ними тепер і в майбутньому. 
Так цю справу ВИЯСНИВ пресовий секретар Білого Дому 
Роналд Л . Зітлер, промовляючи на закінченні шкільного 
року ї ^оледжі й”НгоіСонкорд, Огайо. Зіглер казав: „В 
основному Ніксон говорив зі студентами на тему історії. 
про різні країни світу і про важливість пізнати народи 
тих держав, щоб зрозуміти світ". Ніксон казав студентам, 
що бур час в тридцятих роках, коли він уважав Чембер-
лена за.мудрого, а Черчнлла за дурного, але потім по5а-
ЧВВ, ІЦр'.В ДІЙСНОСТІ б у л о прОТИЛеЖНО: ЧерЧИЛЛ ВНЯВИВ-
ся мудрим, а Чемберлен — дурним. 

В НЮ НОРКУ ПОЛІЦІЯ ВИЯВИЛА таємний склад 
героїни й зброї, заарештувавши при цьому 11 осіб, 7-ох 
чоловіків і 4 жінок. Ця облава поліції відбулася при 
акомпаніямевті пострілів тих, що їх пізніше заарештовано 
і поліцнстів. Облога цього дому відбулася при допомозі 
15-ох поліцистів, які стріляли а ж тоді, коли до них про-
давці наркотиків почали перші стріляти.Поліція сконфіскуй 
вала героїну, вартостн одного мільйона долярів та забра-
ла одну рушницю з телескопом, 8 револьверів, три авто-
жаткчяі пістолі та багато амуніції. Одна жінка пробувала 
втікати вікном і забилася, інша зламала собі ногу. 

ОПИТУВАННЯ ВИЯВЛЯЮТЬ, що велика більшість 
студентів уважає себе за „ліберальних". Опитування пе-
реводила агенція публічної опінії д-ра Геллупа в Принс-
тоні, Н.' Д ж . Опитувано 1,114 студентів в 55-ох коледжах. 
61 відсоток опитуваних студентів заявив, що він уважас 
себе за лібералів і тільки 26 відсотків назвали себе кон-
серватистамя. Подібні опитування між дорослими дали 
такі висліди: 34 відсотки лібералів і 52 відсотки консерва-
тйстів. Між студентами 13 відсотків не дали жадної відпо-
віді, а між старшими — 14. Не було більших різниць між 
студентами в публічних, приватних і релігійних коледжах. 

КАСТРО ГАНЬВИТЬ РОБІТНИКІВ за брак днсцип-
ліни. Він промовляв недалеко Баяна в Східній провінції 
впродовж 75-ох хвилин, і його промову передавали че-
рез телевізійні стації по цілій країні. Він тсерднв, що це 
винні люди, робітники, а Не технологічні фактори в то-
му, що кубинська економіка відстає. Кастро заповів, що 
уряд організуватиме окремі робітничі бригади, щоб збіль-
шнти продукцію рижу, городовнни й овочів. В недавніх 
промовах Кастро хвалив кубинських робітників за пра-
цю при збиранні цукрової трощі і ганив урядовців за злу 
організацію праці. 

НАУКОВЦІ ПОГОДЖУЮТЬСЯ В ТОМУ, що перемо-
га над пістряком ще не близька. У Гюзтоні, Тексас, 7,000 
науковців із 70-ох держав 9 днів нараджувалися над спо-
собамн поборювати недугу пістряка і прийшли до BHCHOB– 
ку, що ще немає ліку проти цієї недуги, яка більше як 
100 родами атакує кожного 4-го американця, і яка спри-
чиняє одну шосту причину всіх випадків смерти в цін кра-
їні. Вчасне виявлення цієї недуги дає можливість виліку-
вати цю жахливу недугу. 

У С В І Т І 
ШВЕДСЬКИЙ ПРЕМ'ЄР ОЛЬОФ ПАЛЬМ ПРИЗНАВ 

перед своїм від'їздом до Америки, що він може стрінутися 
в Америці з ворожими демонстраціями і поважними заки-
дамн з приводу шведської політики „активної нейтрал ь-
ностн": сам той шведський прем'єр маршував був у поході 
демонстрантів проти В'єтнамської війни, за його уряду 
Швеція стала" ідеальним прибіжищем для американських 
дезертирів, обмінялась амбасадорами з Північним В'стна-
мом і дала фінансову допомогу Північному В'єтнамові. Але 
Ольоф Пальм різко засудив демонстрації проти американ-
ськогб амбасадора Джералда Голленда. В ЗСА він від-
відає державного секретаря Вілліяма Роджерса, але також 
опозиційних лідерів. 

ГОЛОВОЮ ЕВРОПЕИСЬКОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ СПІЛЬ-
НОТИ СТАВ італійський економіст, в останньому часі іта-
лійський міністер пошти й телекомунікації, 42-річннй 
Франко Марія Мафіятті. Коментатори не ворожать йому 
легкого завдання, бо він не мас того персонального авто-
ритегу. що його мав перший генеральний секретар тієї 
найбільшої економічної організації, німецький економіст 
д-р Вальтер Гальштайн, ані тої дипломатичної зручности, 
якою відзначався наступник Гальштайна, бельгійський 
економіст Ж а н Рей. 

ВЧИТЕЛІ ІТАЛШСЬКИХ СЕРЕДНІХ ШКІЛ ЗАЛО-
ВІЛИ страйк задля підтримання своїх вимог про підвишку 
платень. Італійське громадянство обурене і поважні іта-
лійські газети назвали цю страйкову погрозу шантажем. 
Італійці вважають, що робітничі спілки, в даному випад-
ку спілка вчителів, мусять рахуватися з інтересами гро-
мадяП - в цьому випадку той страйк перешкодив би ос-
таняім перед кінцем шкільного року іспитам учнів. Міні-
стерство освіти заповіло, що у випадку страйку вчителів 
— усі учні, які ставали б до іспиту, автоматично дістануть 
добру ноту. 

У КАМБОДЖІ З Н А Й Д Е Н О в засекречених комуніс-
тичних сховищах і бункрах стільки документів, що десятки 
людей, американців і південних в'єтнамців, розшнфрову-
ють і студіюють їх у Сайґоні. У тігх документах були нз-
креслені докладні пляни комуністів. Від часу збройної ін-
тервенції Америки згинуло в Камбоджі 11.305 комуністич-
ннх вояків, 236 американських і 5.721 південно - в"стнамсь-
ких. В минулу суботу знайдено знову засекречене CXOBII– 
ще з 44 совстськими 122 мм ракетами. 

У МАДРИДІ ВІДБУЛАСЯ військова нарада з учлс-
тю 15.000 війська і 3.000 танків та панцерних возів, з на-
годи роковин перемоги угромадянській війні у березні 1939 
р. Дефїляду приймав 77-літній голова еспанської держави. 
генераліссімус Франсіско Франко. Біля нього стояв при-
значеннй на наступника Франка, як монарх, князь Хуан 
Карльос, внук останнього еспанського короля Альфонса 
Х Ш . Царада тривала півтори години. 

Д О ЮҐОСЛАВП ПРИЇХАЛА княжна Маргарнта з 
своїм чоловіком, лордом Сновденом з одновижневнми від-
відинамн. Це перші відвідини члена брнтійської королів-
ської родини в будь - якій комуністичній країні. Княжна 
Маргарита, 39-річна молодша сестра королеви Єлисавети 
П, їздадиме по Югославії, відвідає сталеварню і театр та 
будеЧостем президента Тіта на острові Бріоні. 

Сенаторка Смит перестерігає войовничих 
студентів і їхніх столичних критиків 

Вашингтон. — Сенаторка 
республіканка Маргарет 
Чейс Смит із Мейну говори-
ла про „національну неду-
гу", яка тепер панує в ЗоА. 
Вона перестерігала тих во-
йовннчих студентів, які ни-
щать шкільне добро та за 
допомогою насильства про-
тестують проти війни у В'ст-
намі й Камбоджі. Виступаю-
чи проти лівих студентів, ВО-
на пригадала, що рівно 20 
років тому, 1-го червня 1950 
року, вона виступила була 
проти правого сенатора 
Джозера МекКарті, і тепер 
повторила деякі місця з то-
дішньої промови. Вона ска-
зала, що промовляє тому, 
що уважас великою небез-
пекою від радикальної лівн-
ці, яка закликає до завору-
шень і здійснює заворушен-
ня та незаконні виступи. Та 
сенаторка Смит заявляє, що 

небезпека загрожує і від ті-
єї реакції, з якою зустріча-
ють дії лівиці. Сенаторка 
сказала: „Ми терпіли на на-
ціональну недугу тоді, і ми 
з неї вилікувалися, ми не-
здужасмо на неї тепер, і я 
молюся, щоб ми і з неї ВНЛІ-
кувалнея". 72-річна сенатор-
ка гостро виступила проти 
лівих студентів, але їй не 
подобається і та реакція, з 
якою ставиться дехто з Уря-
ду до лівих студентів. Вона 
відмовилася назвати прізви-
ща тих, кого вона мас на 
думці, але додала, що, може, 
зробить це пізніше. Сенатор-
ка Смит критикувала телеві-
зійні передачі та те все, що 
діється в університетських 
кемпусах. Та вона додала, 
що не може гордитися тим 
способом, яким з боку Уря-
ду критикується телевізійні 
стації та виступи студентів. 

Перуанський уряд оцінює число вбитих 
під час землетрусу на 30,000 

Ліма. — Досі не знати то-
чно, скільки осіб згинуло в 
Перуанській Республіці під 
час землетрусу, що навістив 
був ту країну в неділю по 
полудні. Перуанський уряд 
здогадується, що число 
жертв в людях дійде до 30,-
000- 3 літаків і гелікоптерів 
оглядали міста, що їх знн-
щив землетрус, і ствердили, 
що десятки міст і сіл зникли 
з лиця землі. Гірські долини, 
в яких лежать міста і села, 
перемінилися на ріки. Земле-
трус понищив греблі, і вода 
позаливала села й міста. В 
понеділок оцінювали число 
жертв на 200, але тепер ви-
являсться. що це не вірне 
число. Представники чужих 
держав заявляють, що nepy– 
анськнй уряд, мабуть, зовсім 
не перебільшує, подаючи чн-
сло вбитих на 30,000. Перу-
анський президент генерал 
Хуан Веляско Альварадо 
зробив оцінку жертв на ос-
нові числа населення, яке 
живе в районі землетрусу. 
Аматорські радіові penopre– 

ри подають числа жертв з 
окремих місцевостей. Найбі-
льше потерпіли місцевості 
Чімботе, Гуармей, Гуахо, Ка-
рас, Гуарас. В столиці Лімі 
згинуло тільки 5 осіб, і то 
4 особи внаслідок серцевої 
атаки. Чужі країни обіцяють 
допомогу, в першу чергу лі-
таками. щоб можна було до-
помогти місцевостям, ЩО 30В-
сім недоступні для інших ко-
мунікацій, бо зншцені шлл-
хн, мости й залізничні рейки 
та стації. Державний Депар-
тамент у Вашингтоні нака-
зав,щоб літаки з американсь-
кої бази в зоні Панамського 
Каналу негайно відлетіли 
до Перу і за якігх 10 годин 
вони були вже на місці ка-
тастрофи. Американські лі-
таки мають влаштування 
для парашутів, і з них мо-
жуть лікарі осідати в місцях, 
де конечна лікарська доіто-
мога. Досі найбільше людсь-
ких жертв спричинив був зе-
млетрус в провінції Шенсі в 
Китаї в 1556 році, де згнну-
ли 800,000 осіб. 

Важко спинити інфляцію не тільки 
в ЗСА, але і в світі 

Ню Иорк. - Уряд цієї кра-
їни стараються всіми засоба-
ми поборювати інфляцію, 
яка спричиняє шкоду цій 
країні, обезцінюючи вартість 
доляра та збільшуючи ціни 
на товари. Уряд робить це 
за допомогою монетарних і 
фіскальних обмежень, та по-
кищо цей бій ще не вигра-
яий. бо ціни на товари не 
зменшуються, хоч темп їх-
нього збільшення сповіль-
н ю є ться. Щоденник ,,Ню 
Иорк Тайме" дістав вістку від 
своїх репортерів, що іяфля-
ція докучає економікам і в 
більшості країн Европн, в 
державах Латинської Амери-

кн та в Японії. Те саме в 
Британії, де ціни дещо збеа-
шилися в останніх місяцях. 
але брак замороження з гро 
бітків може спричинити рап-
товий зріст цін. В ЗСА ія-
фляція стала поважною лоо-
блемою. Минулого року ін-
декс цін збільшивеся був на 
б відсотків, а цього року в 
перших чотирьох місяцях 
збільшення цін становить 
вже 2.7 відсотка. Коли так 
далі піде, то індекс цін в цьо-
му році становитиме збіль-
шення на 8.5 відсотка. По-
дібну тенденцію знаходимо і 
в державзх Західньої Enpo– 
пн. 

Помер Микола Абрамчик - президент 
екзильного уряду Білоруської 

Народної Республіки 
Париж. - В п'ятницю 29 

травня ц.р. тут помер на 67-
ому році життя видатний Сі-
лоруський громадський і по-
літнчнвй діяч, президент ек-
зильного уряду Білоруської 
Народної Республіки Мико-
ла Абрамчик. Покійний, на. 
роджений 6 серпня 1903 ро-
ку в Січавічах, Вілейського 
повіту, вищу освіту закінчив 
дипломом інженера в Укра-
ікській Господарській Ака-
лемії в Подєбрадах, ЧСР, і з 
початком 1930-их років пе-
реїхав до Франції, де був ор-
ганізатором Спілки Біло-
руських Робітників і редак-
тором білоруських часописів. 
Після смерти президента ек-
знльнрго уряду Білоруської 
Народної Республіки Василя 
Захарки, інж. М. Абрамчик 

очолив Раду БНР на еміґра-
ції. На цьому становищі про-
явнв велику політичну ак-
тнвність, часто відвідував бі-
лоруські осередки в Европі й 
Америці іі багато часу при-
свячував боротьбі з кому-

і нізмом. Був одним з органі-
1 заторів і в 1954-1968 роках 
головою Паризького Бльоку 
Народів Сов. Союзу. Покій-
ний осиротив дружину Ніну 

І та сина Ольгерда. На noxo– 
ронн, що відбуваються в Па-
рижі. виїхали репрезентанти 
білоруських установ й opra– 
нізацій у ЗСА проф. Ян За-
ируднік і проф. Антон Ада-

: мовнч. Коротку вістку про 
І смерть президента Ради БНР 
І Миколи Абрамчнка подав 
! „Ню Иорк Тайме" з 1 черв-
і ня ц.р. 

Совети вислали в космос „Союз 9" 
Москва. — Совстська ра-1 

дюстанція перервала в поне-
ділок 1 червня пізнім вече- і 
ром (у Східній Европі був І 
уже вівторок 2 червня) ра-
діопередачу, щоб повідоми-
ги, що пів години тому ус-
гшино вистрілено о год. 10 
вечором космічний корабель ' 
„Союз 9" з двома астронав-
тамн. Пілотом с полк. Адрі-
ян Ніко.іасв, який уже в 
серпні 1962 року летів у 
штучному сателіті ,.Восток 
З". Ніколасв дістав був до-
датковий розголос, коли од-
ружився з одинокою дотепер 
жінкою - астронавткою, Ва-
лентнною Терешковою. Оп-
рнлюднено записане раніше 
на стрічку інтерв'ю Нікола-1 

сва, в якому він шдкреслю-
вав суто науковий дослідний 
характер лету „Союзу 9". 
Західні коментатори прнпу-
скають у своїх найперших 
заввагах, що місія Ніколає-
ва належить до серії летів, 
націлених на створення Со-
встамн постійної рухомої ко-
смічної станиці, яка оберта-
лася б довкола Землі, з люд-
ською залогою, яка могла б 
перебути в космосі наймен-
ше два-трн тижні. Це був 
перший випадок, що штуч-
ного сателіта випущено ніч-
ною порою. У якій висоті ле-
тить „Союз 9" і в якій відда-
лі від Землі — нічого не CK 1-
зано. Другим членом залоги 
с інж. Віталій Шестяков. 

УКРАЇНСЬКОЮ ЛІТУРГІЄЮ В КАТЕДРІ 
СВ. ПАТРИКА В НЮ ЙОРКУ 

ЗАПОЧАТКУЮТЬ ВІДЗНАЧЕННЯ ТИЖНЯ 
ПОНЕВОЛЕНИХ НАРОДІВ 

Ню Порк (М. Ш.) - На 
засіданні Комітету Тижня 
Поневолених Народів в дні 
18-го травня 1970 р„ яке від-1 
булося тут в готелі Комодор І 
під керівництвом голови цьо-
го ж Комітету суді Меттю П. 
Троя, рішено запросити Пре-
оевнщеннокр Поснфа Шмон-
дюка, Єпископа Стемфордсь-
кої Дісцезії. відправити ук-
раїнську Службу Божу в ка-
тедрі св. Патрика в намірен-
ні всіх поневолених народів 
в дні 12-го липня ц. р. До 
служби Божої співатиме ві-
мий церковний хор церкви 
св. Івана Хрестителя з Ню-
арку під днригентурою п. 
М. Довбоша, а проповідь вн-
голоенть відомий католнць-
кнй проповідник о. Реймонд 
И. Де Єгер. був. політичний 
в'язень в комуністичнім Ки-
таю. Члени Комітету вже пе-
реговорнлн з зарядом катед-
ри і устшнилн дату відпра-
ви. 

Крім ПАБНА з Організа-
ціямн Українського Внзволь-
ного Фронту, Ветеранів та ін-

шнх. до Комітету ТЛТН в Ню 
Порку цього року приступи-
ли Американці за Визволея-
ня Поневолених Народів, 
Конференція А м ернканців 
Центрального й Східньо-Ев-
роиеі':ського Походження та 
Об'єднаний Українсько-аме-
риканськнй Комітет Метро-
полії Ню Порку. головою я-
кого ni;i сучасну пору с адв. 
Роман Гуглевнч. якого на 
засіданні вибрано місто-го-
ловою КТПН. КАСИД прис-
тутшв до співпраці не фор-
мально, пообіцявши практич 
ну допомогу. 

Після Богослуження в Ка-
тедрі св. Патрика, учасники 
перейдуть до Центоального 
Парку, де на площі Беншел 
відбудеться маніфестація з 
відповідною політичною і 
мистецькою програмою. В 
неділю, 18 липня, на закін-
чення ТПН відбудеться про-
тестаційне віче під статуєю 
Свободи, на якому внстул-
лять провідні американські 
діячі і представники понево-
лених народів. 

В Джерзі Ситі відзначать золотий ювілей 
о. Зиновія Бачинського 

4 члени Академії Наук СССР 
запротестували проти арештування 

Мєдвєдєва 
Москва. Чотири видатні 

совстські науковці, члени А-
:-ездемії Наук, спільно запро-
тестувлли проти арештуван-
яя наприкінці м н н у л о го 
тижня в атомовому доелідно-
:.ту центрі в Обнінську, за 60 
миль на південний захід від 
Москви, визначного фізика, 
Жореса Мсдв:дсва за його 
ліберальні погляди. Мсдвс-
дсва перевезли ДО пенхі.чт-
ричної клініки в Калузі та 
вислали туди психіатрів з 
Москви, щоб перевірили, чи 
зін нормальний. Жорес Мед-
зедсв був затором книжки 
„Ріст і упадок Т. Д. Лисен-
ка", в якій критикував під-
хіч до проблем генетики за 
часів Сталіна, та підписав 
був разом з другим видат-
ннм фізиком. Андреєм Д. За-
харовнм, меморіял ДО Політ-
5юра з рекомендацією, шоб 
дозволили на більшу CBOOO-
ду в обміні думками та у 
зв'язках совєтських ніуков-
ців із закордонним науковим 
світом. Тепер проти арешту-

і вання Мсдвсдсва запротесту-
Івали Андрей Д. Захаров. Пе-
тро Л. Капіца, Владимір А. 

І Енґельгардт і Борис Л. Ас-
Ітавров. Приєдналися до них 
і також недавній р є д а ктор 
І журналу „Новий Мір", пнсь-
Іменник Александер Т. Твар-
довський і брат арсштовано-
го фізика, історик Рой Мсд-
ведсв. Проф. Захаров і три 
інші видатні совстські нау-
ковці запротестували також 
проти ув'язнення емеритова-
ного генерала Петра Г. Гіш-
горенка. якого арештували 
були рік тому в Ташкенті, 
куди він виїхав був, щоб ви-
ступити в обороні татар. Грн-
горенка також запроторили 
до дому для божевільних. У 
Совстах всі знають, що коли 
якогось політичного арешто-
ваного засилають до дому 
для божевільних, то не ма-
ють проти нього ніякого ДО-
казу на будь-яку його про-
вину і тому не хочуть вести 
прилюдного судового проце-

,,Діойчв Пресе" про стихійну катастрофу в Україні, на Угорщині й Румунії 
Чикаго. — Агенція „Дой-

че Пресе" повідомила через 
свого кореспондента в Byxa– 
ресті в дні 24 травня, що пі-
сля великих дощів та роз-
ливу рік на Сході Европи 
катастрофічна повінь наро-
била величезної шкоди кра-
інам в районі Карпат. Особ-
лнве нещастя навістило за-
хідні області України та го-
рнстнй район Угоріціпан. У 
повідомленні, надруковано-
му в німецькомовній газеті 
,.Абендпост" в Ч і т а ґ о , з 25 
травня, сказано, що за пові-
домленням радіо в Будапеш-
ті „південносхідня частина 
Угорщини на румунському 
прикордонні зазнала катаст-
рофид що її можна порівня-
ти з розливом рік у 1888 ро-
ці. Із західнього й північно-
го районів урожайної Украї-
ни також надійшли повідом-
лення про руйнуючу по-
вінь". Найвищого рівня до-
сягла водя в Дністрі, від З 
до 5 метрів вище нормально-
го рівня. Німецький Черво-
ний хрест допомагає різними 

Внаслідок зливних дощі" минулими тижня it виникли великі повені в Україні, як та-
кож на північно-ехідніх имлях Румунії й УгоріЦЯНН. На сіюто: угорські селяни в 

Цепі ері тікають 3 коровами із заллятого водами села. 

ліками Румунії. За вістками 
з Києва, в самому кінці трав-
ня рівень води в Дніпрі вее 
ще був на 2 метри вище під 

звичайного. Найбільше вна-
слідок повені потерпіли об-
лаеті Зах. України, де затоп-
лепі або ,імпті багато посівів, 

зруйновані й важко пошко-
джені тисячі хат і будігаків, 
дерерване сполучення між 
окремігми районами. 

Джерзі Ситі. - Українсь-
ка громада цьо^о й сусідніх 
міст готується вшанувати 
сотрудннка української ка 
толнцької церкви св. апп. 
Петра і Павла всч. о. Зиновія 
Бачинського, з нагоди його 
Золотого Ювілею 50-ліття 
служіння Богові й Україні 
Отзць, Зииовш Віктор Бачнн-
ськнй. священик-патріот, ак-
ТИВНИІІ також у громадській 
праці, втішається великою 
популярністю як серед вір-
аях його церкви, так і серед 
vcici української громади. 
Вія походить Із священнчоТ 
родини, народився в 1894 р 
в селі Володимирівні, Стігй-
ського повіту, в З а х і д ній 
Україні. Закінчив Львівську 
гімназію і студіював у Ду-
ховній Академії у Львові. O– 
дружнвея в 1920 р. з Ольгою 
Ковалевською. а незабаром 
його висвятив Великий Мит-
рополцт Андрей Шептнць-
кнй. Після душпастнрювак-
ня в кількох селах Бер?жан-
ського деканату, де отець-Ю-
вілят провадігв теж видатну 
громадсько - освідомну пра-
цю, дня 19 липня 1944 р. о. 
3. Бачинський 3 родиною ви-
їхав на основі особистого 
дозволу Митрополита Ан-
дрея до Словаччини, де стшс-
коп сл. п. Павло Ґойднч, 4 -
СВВ. призначив його завіда-
телем в Нижнім Шебеші на 
Пряшівщігаі. Через больше-
внцький наступ був змуше-
ннй мандрувати далі на За-
х и . до Німеччини. Пізньої 
осени 1944 р. о. Зиновій Ба-
чігаськнй після різних захо-
дів дістав дозвіл від рймо-
кат. архиоп. відправляти ук-
раїнські католицькі Богослу-
ження в Бамбергу для укра-

Впр. о. Зиновій Бачинський 

їнськнх робітників. На ті Бо-
гослуження. з потішальними 
й патріотичними проповідя-
мн. приходили й українці 
православного віровизнання, 
набиратись сили духа та ві-
он в порятунок у ті важкі ча-
ги початків другої політич-
ної еміграції. Згодом о. 3. Ба-
чинськнй виконував обов'яз-
ки катехнтг в таборових ук-
паїнськнх школах: у Фор-
гаймі. Ерлянгсні та Мюнхе-
ні. У 1950 р. прибув з родн-
ною до ЗСА. був призначе-
ннй на сотрудннка при церк-
ві св. Петра й Павла в Джер-
зі Ситі. Н. Дж„ де з прита-
манною йому ревністю дчпн-
пастирюс вже 20 років. Від-
значення Золотого Ювілею 
душпаспфювання Отця 3itf-
новія Віктора. Бачинського 
відбудеться v неділю 7 черв-
ня. о 5-ій г. по полудні в На-
родному Домі в Джерзі Ситі, 
заходами Громадського Ко-
мітету. 

УКРАШЩ У І11ЛМІІМ СВІТІ 
ПЛЯМУЮТЬ ВІДЗНАЧИТИ 
ВОСЕНИ 40-.1ІТТЯ ПУБЛІ-

КУВАННЯ ТИЖНЕВИКА 
„НОВИЙ ШЛЯХ" 

Вінніпег. Тижневик 
„Новий Шлях", що його вп-
дає Видавнича Спілка під 
такою ж назвою у Вінніпезі, 
восени цього року відзва-
чнть 40-ліття свого існуван-
ня. Газету заснували в Ед-
НОНТОНІ ЗО жовтня 1930 ро-
ку ред. Мих. Иогорецькнй та 
власник друкарні 1. Соля-
ннч. З нагоди наступаючого 
40-ліття. Президія і Kpafto– 
ва Екзекуттгва Українського 
Н?піоггального Об'єднання. 
УНО, в Канаді.за підписом 
голови д-ра М. Мицнка і сек. 
ретаря мґр. Є. Мастикаша, 
звернулася на сторінках га-
зети з 30-го травня із заклн-
ком до філій УНО та братніх 

І організацій УСГ. ОУК і МУ-
- НО гідно відзначити цей ю-

вілей. Головні святкування 
відбудуться від 1-го вересня 
до ЗО грудня 170 р. в Канаді. 

І. СВІТ ДОПОВІДАТИМЕ 
ПРО ОТЦЯ АГАПІЯ 

ГОІП1АРЕНКА 

Ню Порк. — Редактор 
Іван Світ виголосить з раме-
ни Комісії УВАН для вивчен 
ня історії української еміґра-
ції в Америці, доповідь в У-
ВАН 6-го червня, о 7-ій год. 
вечора, на тему „До біогра-
фії о. Агапія Гончаренка". 
Дня 7-го червня, в неділю, 
там же відбудеться доповідь 
проф. Юрія Бойка з УВУ на 
тему „Поезія М. Вінгранов-
ського", поета з УСОР. До-
повідь розпочнеться о 5-ій г. 
вечора. 
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Духонин зміст нації 
У четвер минулого тижня, 28 травня, президент Нік-

сон. бувши приявннм на виступі найславетнішого сучас-
ного свангелнцького проповідника Біллі Ґрегема в Ноке-
віллі в Теннесі, виголосив вступну промову, в якій під-
крєслив значення тих духових вартостей, що їх можна 
осягнути через релігію, через віру в Бога. Ніксон признав, 
що ,.с в Америці речі, які не с добрими", і що ,,не все тут 
таке, як його хотілось бн мати". Уряд, — сказав він, — 

маг. змогу направити різні лиха: добитися миру, очистити 
повітря і воду, зрівняти в правах раси. А втім, одного він 
не вен лі дати нлції: того духового змісту, що є найголов-
нішнй і що його можуть дати тільки такі одиниці, як Віл-
лі Ґрегем : . . 

Ця промова американського Президента знаменна для 
парадоксів сучасної Америки. Поруч із жалюгідним зроо 
том злочннности. розланошення анархістнчннх і нігіліс-
тичних елементів, безвідповідальних заколотів і демаго-
гКгяої протиурядової кампанії — небувалий дотепер масо-
ьнй продаж американських прапорів і прапорців, зворот 
в сторону релігії, здорова реакція проти надмірного лібе-
ралізму. Біллі Грегем — це своєрідний феномен. Але 
ввесь його проповідницький хист не мав би того успіху, 
коли б не було податливого психологічного грунту. На 
тому зібранні в Ноксвіллі було — за підрахунком поліції 

88.000 осіб. Його кожночасні виступи в найбільшому 
в Ню Иорку Медісон Сквер Гардені стягають кожного ря-
зу по 20.000 слухачів. „Одне можу вам сьогодні сказати: 
Америка не була б тим, чим с нині, наймогутнішою дер-
жавою світу, коли б не була країною, яка зробила поступ 
з Богом". — заявив Рнчард Ніксон. Він сказав повну прав-
ду. Бо нарід без віри у вищі вартості не мас шансів на 
розвиток. Сталін глумливо говорив про римського Папу: 
„А скільки він мас дивізій?" Але християнізм зберігся 
без дивізій близько 2.000 років. Ленін і його послідовники 
намагаються піднести комунізм до ступня релігії. Але 
апотеозування матеріалізму с власне заперечуванням ДУ-
хових вартостей. Духової пустки в комуністичних країнах 
не можуть виповнити ані пропаганда, ані військово - полі-
ційна машина. Та духова пустка с власне найбільшою за-
порукою упадку режиму, який вважас релігію за опіюм 
для народу. 

Сумна комедія 
ЦК КПСС продовжує застосовувати випробувану боль-

шевиками методу так зв. „,накачки": як тільки закінчить-
ся одна ударна кампанія, починається друга, шоб постійно 
тримати людей в напрузі. Щойно відгриміли в квітні фан-
фарн пропаганди з нагоди століття народження Леніна, 
а вже совстська преса розпочала новий психологічний на-. 
ступ на своїх громадян. Цього разу приціл на вибори до 
Верховного Совсту СССР, що відбудуться ще не скоро, 
але для їх підготови вже змобглізовано сотні тисяч лек-
торів і пропагандистів, вптрачасться бочки чорнила на 
„реєстрацію кандидатів". Совстськнм Союзом управляє 
ЦК КПСС на чолі з генеральним секретарем Політбюра, 
а Верховний Совет і Совст Національностей є лише підмін-
ками парляментарнзму чи демократичного способу прав-
ління: вони покликані затверджувати постанови ЦК КПСС 
та пильнувати, щоб їх було здійснювано. 

У сумній комедії так званих „всенародних виборів" 
цього року не обійшлося без політичного анекдоту. Май-
же в усіх виборчих районах і округах партійці висувають 
на власну руку як першого кандидата до Верховного Со-
всту не когось, а випробуваного сталінця - ленінця Бреж-
нсва. Його кандидатуру висунули і в Донецькій виборчій 
окрузі, і в Новоград - Волинській окрузі в Україні, в де-
сятьох інших виборчих округах Російської СФСР і інших 
..республік". Але за законом Верховного Совсту кожний 
кандидат мас право бальотуватнея лише в одній вибор-
чій окрузі. Щоб якось вийти із такої ситуації, ЦК КПСС 
опублікував у всій совстській пресі ,.Відкритого листа" 
з 6 травня, в якому 25 членів ЦК КПСС повідомили, що 
вони „можуть бальотуватнея тільки в одній виборчій ок-
рузі". Так. Брежнєв буде бальотуватнсь в Ба уманській 
виборчій окрузі Москви, Підгорннй — в Ленінградській 
окрузі тощо. Автори листа пишуть, що „ЦК КПСС реко-
мендував нам бальотуватнсь по наступних округах" . . . 
Таким чином. ЦК КПСС сам себе рекомендує і сам себе 
обирає. 

Валерій Осталеяко 

ГЕРОЇ І ЗРАДНИКИ 
Справжніх героїв буває 

мало, хібащо два - три на 
батальйон. Але якщо ба-
тальйон у загальній своїй 
масі здібний під вогнем 
противника йти вперед, то 
це батальйон не боягузів, а 
сміливих людей. 

Ось здких батальйонів у 
складі американських зброй-
них сил у В'єтнамі кілька-
сот. Це переважно молодь з 
Дакоти, Невади. Колорадо, 
Тексасу. Нової Англії, Фло-
рндн — з усіх кінців npocro– 
рої Америки. Це діти місь-
кнх робітників, фармерів, 
службовців, політичних та 
громадських діячів — пред-
ставникн всіх суспільних 
верств. Це — частина аме-
риканського народу на вій-
ні. його ліпша частина. Бож 
на війну завжди йде все ліп-
ше. Та й що може бути на 
світі ліпше, як служити CBO-
гй батьківщині. 

І служать американські 
хлопці у В'єтнамі своїй бать-
ківщнні добре. Вони там 
позбавлені всіх вигід, які 
мали у себе вдома, і постій-
но наражають себе на не-
5езпеку бути тяжко поране-
чнм або забитим. Тому в 
загальній масі це героїчна 
молодь. 

А от їхні однолітки в Аме-
пнці, ті що демонструють і 
бунтують проти в'єтнамської 
зійнн. не тільки боягузи, а 
ще й потенціальні зрадники 
"восї батьківщини. 

Хтось може не любити 
:вого Президента, не шаяу-
затя свій національний пра-
юр, але ненавидіти їх може 
тільки ворог. Можна не по-
-оджуватнея з діями Уряду. 

х рити кувати, протестувати, 
домагатися змін, але свідомо 
шкодити йому — це вже во-
тожі дії. І тільки люди, ке-
товані ворожим інстинктом 
або ворожою рукою, здібні 
підривати моральні, еконо-
мічні та конституційні осно-
зн своєї держави, та ще й 
-оді, коли ця держава nepe– 
Іувяс в стані війни. 

Найбільш шкідливим є те, 
що всі ці зрадницькі висту-
пн окремих груп чомусь ПО-
в'язують з життям цілої кра-
їни, з усім народом і нази-
вають - „кризою американ-
ського суспільства". Тоді як 
в дійсності ніякої такої крн-
зн нема: американське cyc– 
пільство в загальному лнша-
сться здоровим, діловим, па-
тріотичним. Лігше з нього 
виділилася певна категорія 
людей, названих Президен-
том — „бомами", гцо озна-
час — покидьки суспільства. 
Але це не побутовий, як ко-
лись. а інтелектуальний ма-
разм. Це один з новотворів 
сучасної патологічної доби, 
названий „пацифізмом". 

Його предстовляс, в OCHOB-
ному. студіююча молодь, ке-
рована своїми ж професора-
мн, часто політичними та 
громадськими діячами, бу-
вас шо й духовннками. їхня 
„офіційна доктрина" поля-
гас в зміні існуючого ладу, 
їхні методи породжені без-
ладдям і розпустою. їхня 
тактика — моральний та фі-
знчннй терор. Постава, сло-
ва і дії людей розраховані 

яісщо не зраджує нас па-
м'ять, т. зв. „криза амери-
канського суспільства" по-
чалася ще перед тим, як по-
чалася в'єтнамська війна. І 
дзремні сподівання, що за-
кінчення війни приведе до 
„миру" на вулицях амери-
канськнх міст. Крім того, де 
ті Гарантії, що льокальна лі-
квідація в'єтнамської війни 
втихомирить агресора. Одне 
тут ясно: власне завдяки 
активній політиці і страте-
гії американському народо-
ві не доводиться виносити 
на собі тягару — замість од-
ного десятьох „в'стнамів". 

Усяка війна — зло. Це до-
5ре розуміє ввесь амернкан-
ський народ, він сам тяжко 
переживає всі її жертви. То-
му жалісні залицяння паци-
фістів до тих. що воюють у 
В'єтнамі, не мають ефекту. 
Психологи дослідили, що 
для сучасних американсь-
хих пацифістів в'єтнамська 
війна фактично с побажа-
іою, вони використовують 
і як головний аргумент у 
:воїх диких, аморальних ви-
ггупах. Ті ж психологи 
стверджують, що відмова 
пацифістів ітп на війну по-
існюється не ідейними чи 

гуманними міркуваннями, а 
- страхом. 

Представники студентсь-
квх ^демократичних" opra– 
.ііззцій та комітетів не хо-
чуть зрозуміти, що війна — 
справа не комітетська, а дер-
жавна, і що державними 
справами займаються не мі-
гинґові оратори, а люди 
спеціяльно для того призна-
чені, вишколені, виховані, 
можна сказати, для того на-
-юджені. Деякі ж молоді лю-
дн, переважно з студентсько-
го середовища, уявивши се-
5е „народними внбранцямн", 
не дбають за науку, фактич-
но перестали бути студента-
мн і тим позбавили самі се-
бе права у майбутньому бра-
ти участь в керуванні дер-
жавннм життям. Для них 
так і залишаться незбагнен-
нимн істини, на яких буду-
сться державна політика. 
Вони не знатимуть, що у вн-
щнх дипломатичних та вій-
ськовнх школах навчають1 
що війну ведуть не для то-
го, щоб убивати, а для того.' 
щоб перемогти, і що блнж-
чою метою війни є перемо-
га, кінцевою — мир. Цим 
недоукам, зате завершеним 
пацифістам, годі зрозуміти, 

іщо нападають тільки на 
слабих, на сильних - ніко-
лн. і що треба вчасно пока-
зати свою силу, щоб уннк-
нутн її застосутіання. Це й 
становить елемент справед-
ливости в політиці і стра-
тегії. 

Однак, знаходяться люди, 
які обвинувачують амерн-
канськнй Уряд у тому, що 
він, мовляв, веде у В'єтнамі 
„несправедливу" вірну. Ві-
домо. що війни бувають 
справедливі й несправедлн-
ві. Тільки ж до якої саме 
категорії відносіггься дана 
війна — загального прави-
ла, загального мірила не іс-
нус. У кожному випадку 
треба вживати особливої мір-
кн. і в кожному випадку о-

В. Еоровський 

і Obit іній БОЖКА 
(В століітя з дня народження В. Леніна) 

22-І-О квітня совстська ро- вативний журнал „Христи-
ЯНСТВО СЬОГОДНІ", ЩО ВИХО-сійська імперія відзначала 

століття з дня народження 
В. Леніна. Про особу творця 
цієї КОЛОНІАЛЬНОЇ імперії мо-
жнл почути тепер протилеж-
ні опінії. Комісія прав люди-
нн при Об'єднаних Націях, 
завдяки заходам кремлівсь-
ки.х володарів, прийняла ух-
валу. оголошуючи „важли-
внії практичний і теоретнч-
нии вклад Леніна. внзначно-
гр гуманіста, у розвиток і 
реалізацію економічних, со-
шяльних та к у л ьтурннх 
Ьюяв". Голосувало за цю ре-
яиіюцію 48 осіб. 7 було про-
ти, 122 стрималося, а 47 о-
суб пули відсутні 
'Синод Зарубіжної Росій-

ської Православної Церкви 
22 січня ц. р. проголосив а-
натему на В. Леніна 

днть у Вашингтоні, в свос-
му виданні з 8-го травня про 
В. Леніна пише: 

„22-го квітня 1970 р. Об'-
еднані Нації відзначали па-
м'ять В. І. Леніна, святого 
патрона комунізму. Чому ця 
пошана мас віддаватися 
тільки Ленінові, а й не ін-
т и м героям, таким, як 
Джордж Вашингтон, або 
Вінстон Черчнлл? На це не 
дасться ніякого вияснення. 
Чи це не є познакою старос-
тн ОН та їх нездібності! вн-
конуватн ті функції, для я-
ких вони були покликані? 
Як видно, ОН готові стати 
організацією, геній якої бу-
де в тому, щоб відзначати 
дні народження дивних ха-
рактерів. Чи не мала б ОН 

Леся Лнсак ?”ІСп 

МУЖЧИНИ В ШОЛОМАХ 

Секретаріят СКВУ видав і подумати над тим, чи не 
включити в свій патеон А-заяпу. в якій між іншим пн-

фіеться: „Ленін був людн-
:ioi–' ..яка безоглядно топта-
ла І леї гуманізму та enpa– 
ведлмвостн в ім'я встанов-
ленн.ч російської терористич-
ної диктатури в усьому сві-
ті„ прикриваючись гаслами 
мротьбн за права трудя-
щнх. за диктатуру пролета-
ріяту Секретаріят СКВУ 
йротестус проти цього рі-

дольфа Гітлера, Беніто Myc– 
соліні, і зробити й їм те, що 
вони зробили для Леніна?" 

Кумедним, якщо не заст-
рашаючнм, є тут дивне твер-
дження, що Ленін є най-
більшою людиною, яка 
будь - коли жила, як дехто 
про нього думас. При цій 
оцінці Ісус мав би бути ду-
же незначною особою. Тут 

шення ЮНЕСКО та Комісії і всякий мусить погодитися, 
прав людини ОН". j Що Христос і Ленін цілком 

. Пі^ггестантськнй консер- і протилежні особистості. Од-
1 нак, треба сказати: тому, що 

І ' 1— - - ss і Ленін жив, мільйони мусіли 
Ц . вмерти, але тому що Ісус 

даної війни буде ступінь ви- Христос умер, мільйони жн-
годн її для держави і нації. ; вуть. 
Зацифістн цього не розухі-
юті Гю їм чунсе почуття па-
й)Іотнзму. 
- Пропонована нам нова 

демократія", що вибрала 
по.им для СВОЄЇ ДІЯЛЬНОСТІ! 
вулицю і вуличну юрбу, вба-
час усе зло війни в існуван-
ні збройних сил, і вимагає 
негайно вивести з В'єтнаму 
асі американські війська, 
(віщуючи цьому вбогому ми-
сленню „вуличної демокра-
тії" треба знищити лікарів 
та ліки, щоб позбутися хво-
роГ) іюзпуститн пожежні КО-
мвкли, щоб не було пожеж, 
познімати на дорогах світло-
форн та дорожні знаки, щоб 
запобігти автомобільним ка-
тастрофам... 

Якщо ми хочемо охорони-
ти країну від патологічного 
явища, названого війною, 

На закінчення хочемо па-
вестн думку, яку висловив 
недавній утікач із Совстгь-
кого Союзу А. Кузнсцов-
Анатоль, коли його спитали, 
що він думас про надзвнчай-
ннй галас з приводу 100-літ-
тя з дня народження В. Ле-
ніна? На це він відповів: 

„Для совстської днктату-
ри надзвичайно важливо по-
стійно тримати маси у ста-
ні збудженого покоління. 
За часів Сталіна все було 
просто: був бог у Кремлі, 
йому поклонялися. Після 
смертн Сталіна відбулися 
гарячкові спроби знайти ін-
шнй об'єкт, і після галаслн-
вої, але невдалої спроби 
культу Хрущова, була знай-
дена оця форма ювілеїв... 
Знайдено нарешті „бога", і 
ім'ям Леніна, зображеннями 

на сьогоднішній день та ін- цінка може бути тільки суб' 
телект вуличної юрби. 

Усі теперішні студентські 
заворушення с п р ямовані 

І проти війни у В'єтнамі. Але, 

ектнвною. Для тих, що люб-
лять свою державу і націю, 
єдиним критерієм судження 
про ступінь справедливості! 

не слід отруювати и пацн 
фістичннми, зрадницькими 1 Леніна переповнене все точ-
іДвігмн, навпаки треба скріп- і нісінько так, як свого часу 
люватн ЇЇ відповідним режн-! Сталіним або як у Китаї 
моі(. Це підсилить спротив 1 Мао Теє - тунґом. Совстські 
державного організму пацн- І ідеологічні керівники не ма-
фістнчній утопії зсередини, j нггь ані крихти почуття гу-
в марксистській іззовні. Та-1 мору і вперто продовжують 
к о ь зовнішньої та внугріш- розігрувати свій фарс, н ан-
ньої політики дотримується ; ганебніший і найпарадою 
а,мериканськнй Уряд на чо- j сальніший за всю історію 
лі з Президентом. І людства. Але населення Со-

Шкода тільки що так ба- j встського Союзу сьогодні ба-
гатЬ уваги приділяють різ-1 чить і розуміє більше, ніж 
ния зрадницьким демонстра-
ціям та заворушенням. Тоді 
як ^всенародної, постійної у-
ваг5і потребують хлопці у 
В'єтнамі. Власне їм. отим ге-
роя^м. треба присвячувати 
перші сторінки часописів, 
промови на громадських збо-
раж проповіді у церквах. 

ГІро героїв і зрадників у-
сіх часів і народів написано 
багато. Але завжди й скрізь 
кожний з них дістає одну 
оцінку: героям — слава, 
зрадникам — ганьба! 

хочуть його погоничі. Культ 
Леніна сприймається як чер-
гове зло. Казенно відтара-
баннвши казенні слова на 
зборах, виконавши ритуал, 
людина йде додому і відво-
днть душу за чаркою, опові-
даючн злобні анекдоти про 
того ж Леніна". 

Правдиву б є зсторонню 
оцінку життя й праці В. Ле-
ніна зможе дати тільки icro– 
рія, написана вільними і не-
залежннмн істориками, які 
безсторонньо зможуть ВИСЛО-

Нагло об вікна крамниці 
при вулиці Мейн ударив го-
мін голосів і зойк автовнх 
сирен. За прилавками заво-
рушнлися продавчині — 
„що там діється"? Якийсь 
голос невдоволено пробур-
мотів: „Ще одна демонстра-
ція". Підбігли до вікон. 

Вуліщею маршували в ко-
лонах мужчини у зелених, 
жовтих, червоних шоломах. 
Такі шоломи носять ті, що 
працюють на важких, небез-
печних роботах. За колона-
мн звільна котилися відкрн-
ті вантажні машини. Напов-
нені такими самими чолові-
камн в робітничих одягах і 
кольорових шоломах. 

На передньому авті два 
кремезні чолов'яги розтяга-
ли, мов 'вітрило, прапор — 
зоряний, а м є риканськнй. 
Руки й плечі гейбн вилиті з 
бронзи, обличчя молоді. COH-
цем. вітром засмалені. Ніби 
приросли тими мускулнсти-
мн тілами до прапора і ніби 
той прапор враз став симво-
лом непереможної сили. 
Тільки ті два стояли непору-
шно й мовчазно, коли коло-
лонн і машини вистукували 
стакато слів. А слова відби-
валнея об мури і вливалися 
у вікно: „Бути американцем 
- це привілей!" 

„Що вони кажуть?" — 
заскреготів за плечима скеп-
тичннй голос. - Не хочеть-
ся відповідати, адже чує — 
тим гомоном гомонить уся 
широка вуліщя. Не хочеть-
ся нічого говорити, бо — ра-
дісно. Бо нарешті звігчайні 
люди, люди праці, промовн-
ли своє слово. 

„Це будівельні робітники 
піддержують державу, у-
ряд" - кидає продавчння. 
Вона вже до половини пе-
рехилилася через підвїкон-
ня, на обличчі вдоволена ус-
мішка. Задивилася на ті ко-
лони, що твердим кроком 
б'ють об брук, водить очима 
за написами на транспарен-
тах. Вголос читас; „Наша 
Америка — любіть або ли-
шіть!" Сміється. „Слушно, 
зовсім слушно". 

„Що слушно? — скри-
пнть голос. — В Уряді тре-
ба зробити порядок. Наш 
президент не добрий..." 

З навику (у крамниці клі-
ент завжди мас рацію!) про-
дчвчння обертасться штор-
цем: „Як вам не подобасть-
ся, може б ви спробували бу-
тн президентам, навести по-
рядок?" — Продавчині смі-
ються, панок злісно блимас 
очима. Вже знов перехили-
лнея у ВІКНО, ЛОВЛЯТЬ ОЧИ-
ма прапор, колони, авта, на-
пнси. Ловлять відгомін клн-
чів з вулиці. 

„Вже найвищий час, — 
зідхас з полегшею дрі'га. — 

вити вислід своїх ДОСЛ1-
джень. Від совстської держа-
вн залежні, нею оплачувані 
й контрольовані історики 
цього ніколи зробити не 
зможуть. Наше прислів'я 
каже: „На чиєму возі їдеш, 
того пісеньку співай!" 

Прнходнться ствердити, 
що чим більше суспільс-
тво даної країни культурно 
й духово розвинене, тим мен-
ші в ньому намагання тво-
рити з людей божків ЧИ ГЄНІ-

(Закінчеиня на crop. 3-ій) 

Іван Бобаянч 

ИОГАН НЕСТРОИ 

(2) 
Після того Нестроя заан-

ґажував прешбурзький те-
атр із платнею 3.000 ґульде-
нів і 500 гульденів додатку. 
Коли ж у тому театрі змінив-
ся директор, Нестрой зірвав 
контракт і в 1831 учщі виб-
рзвея із сестрою Франтіш-
кою на гостинні виступи до 
Львова. Перший його внс-
туп відбувся там 8-го трав-
ня. Однак, саме тоді у Льво-
ві внбухла була холера і те-
атр замкнули. Нестрой вер-
нувся до Відня. 

Другий раз виступав Hec– 
трой у Львові в 1839-му ро-
ці — від 4-го липня до 27-го 
серпня. Великий прибуток 
принесла його комедія „Фа-
тальна кариавалова ніч", 
про яку газети вмістили при-
хнльні рецензії. Третій раз 

Повне видання творів Не-
строя появилося у Відні в 19-
24-30 роках. Крім комедій, є 
там Нестроїв „Щоденник", 
листи, всякі документи, тож 
можливо, що, бувши аж трн-
чі у Львові, записав він де-
що цікавого про тодішню Га-
лнчину. Це міг бн вияснити 
хтось із наших людей, що 
живуть у Відні, п єре глянув-
шн згадане видання в уні-
верентетській чи міській бі-
бліотеці. 

Нестрой народігвся не на 
співака і не на справжнього 
в повному значенні цього 
слова письменника, а на ко-
міка, чи ще радше комедіян-
та. Англійський турист, що 
бував на Нестро^внх внста-
вах у Відні, подав у рецензії 
в „Таймсі", що Нестрой — 

гостив Нестрой у Львові в комік „нон плюс ультра". 
1850-му році — від 1-го до Літературні критики кажуть, 
24-го серпня. що НестроЙ-комік перевищує 

дуже й дуже багато Нестроя-
лнсьменннка. Він сам ува-
жав себе „фабрикантом і до-
ставцем комедій для нена-
жерлнвої театральної потво-
рн-каси". 

Дружина Вільгельміна по-
кинула Нестроя задля графа 
Батяні, з яким жила вісім-
надцять років. Коли ж вер-
нулася, Нестрой не хотів ба-
чити її, але внплачізав їй 
щомісячну грошову ДОПОМО-
гу. Тепер жив із співачкою 
Вайлер, але ц е р к о в н о г о 
шлюбу з нею не міг узяти, 
бо обоє були католиками. 

Для Вайлер створив Hec– 
трой двадцять дві ролі. Була 
вона дуже доброю жінкою і 
господинею. Коли ж 1854 р. 
директор театру Карль по-
мер на апоплексію, Нестрой 
став директором і орендарем 
,,Карль-Театру". В театрі 
мав мешкання: три кімнати 
з кухнею за 10 гульденів і 50 
КреЙЦврІВ МІСЯЧНО. АДМІИІС-
трацію театру Нестрой від-
ступив дружині, яка внявн-
ласа знаменитою адміністра-
торкою. У теста менті запн-
сав їй усе своє велике майно, 
зазначивши, що воно — її 
заслуга. 

„Гільтяйську Трійку" за 
життя автора у самому Відні 
давали 107 разів. Тисячна 
вистава відбулася у рямцях 
Нестросвого циклу в„Карль-
Театрі" 1881-го року. В цій 
комедії, у пісенці про комету, 
Нестрой у ролі шевчика Кні-
рімена. у ті п є р є д р є в о-
ційні дні натякав на катас-
трофічні відносини у Відні: 
„Чародій Люксус заглядіс 
згори, а злюща фея Кріза 
замикає крамниці"; в іншо-
му місці він заповідає: „Цей 
світ — із наголосом на „цей" 
— не потягне довго . . .” 

У п'єсі „Примхи щастя" 
дія відбуваться одночасно 
на двох сценах, себто на сце-
ні. поділеній на „підвал" — 
пивницю і перший поверх. У 
партері живе чесна, але бід-
на родина виробника заба-
вок. Діти, помолившись пе-
ред вечерею, питають маму: 
„То сьогодні лише самий 
хліб?" На те мама: ,,Дякуй-
те Богові, що бодай хліб ма-
смо". Одночасно на першому 
поверсі, де живе родина спе-
кулянта, стіл заставлений 
стравами й винами, гості rpa– 
ють у карти. 

. Нестрой, викладаючи кар-

ту на стіл, каже: „Граємо 
ніста, але цікаво, що ця най-
більш помислові гра. приду-
м.чНа в Англії, мас найдурні-
іпнх одноіменців у Відні". У 
(ТІТЛІЩІ Австро - Угорщини 
жив тоді журналіст Віст, що 
насміхався у театральних ре-
цензіях із Нестроя. Він вніс 
скаргу проти автора п'єси за 
..образу чести", і йому при-
судили п'ять днів арешту, я-
кі мусів відсидіти, бо відклик 
відкинули. 

Власником „Карль-Теіт-
ру" був жнд-магиат родом із 
Кранова, Карль Андреас 
Гн'рнбрун. Його збаронізова-
на^мати звалася Вецляр. 
Крім" „Карль-Татру" мав А. 
Бернбрун „Театер ая дер 
В н " І „Королівський театр 
над, Ізаром" в Мюнхені. Він 
.терто старався дістати ор-
ден, одначе н є д о в ірлива 
.,Гофканцеляй" не дала се-
6е переконати. Віденський 
ьизнес почав він із кзпіта-
лом у 50.000 гульденів, який 
швидко зростав завдяки Hec– 
т-^освтім комедіям, і вкінці 
став мультимільйонером. Ха-
рактеристичио, що цей муль-
тимільйонер за кожну внста-
ву", яку ґїіядачі не давали 

відіграти до кінця, стягав 
відповідну суму із платні бі-
дних акторш. 

В революційні дні. від 1 
серпня до 10 вересня Берн-
брун замкнув театр і. само 
собою, за той час нічого не 
заплатив акторам. Нестрой 
виступав тоді в інших містах 
гзбебурзької монархії. 

У Бернбрунових театрах 
виступали цілі відділи справ-
жнього війська, пішого й 
кінного. Не страхався він і 
найбільших видатків, анга-
жував індійських баядер, 
арабів, жонглерів. „Фізик" 
Філіппе пописувався вогня-
ними та світляними штучка-
мн. Виступала навіть трено-
вана жирафа. В його теат-
рах відбз-валися вистави о-
пер Бетговенз, Моцарта й ін-
шнх композиторів. Нестрой 
виконував також жіночі ро-
лі,напрігклад, „пані Макель" 
у комедії „Відчнт у дозорчи-
хн дому", навіть виступав як 
балерина разом із своїм пос-
тійним пapтнepoм, , знамени-
тим коміком Шольцем. Ви-
соченннй, наче Дон Кіхот, 
Нестрой і маленький, товс-
ТеНЬКИЙ, 3 круГЛНМ ЖИВОТИ-

ком ІІІольц - це були справ-
жні Пат і Паташон"). 

Наближалася б є резнева 
революція 1848 року. В габс-
бурзькій монархії внбухла 
загальна економічна криза. 
Людям було не до сміху. В 
1845 і 1846-му роках жнива 
випали дуже погано. Пше-
ннця підскочила з д в о х 
гульденів до десяти і вище. 
Почалися справжні револю-
ційні заворушення. В місті 
Нойлерхенфельді фабрикан-
ти заступили 1.500 прядиль-
них робітників машинами. 
Безробітні грабували пекар-
ні. 

Революція принесла деякі 
полегші, наприклад, скасо-
вано цензуру. Відень вибрав 
шість „послів" до національ-
ного зібрання у Франкфур-
ті. Нестрой висміяв тих „пос-
лів" у комедії „Кохані сво-
яки" (переробка Діккенсової 
повісти „Мартин Чозелвіт"). 
Прем'єра відбулася 21 трав-
ня, через три дні після того, 
як від'їхали ті „посли" на 
перше засідання лівацького 
національного зібрання. Я к 
лише Нестрой почав співати 
пісеньку, в якій сказано, що 
„деякі шурнули до Фравк-

Вже досить тих немитих і 
патлатих ледарів, які не зяа-
ють самі, чого хочУгь. Не-
довчених муярагелів, чщо не-
робством думають змінити 
світ". 

Дивлюся і слухаю. Радіс-
но. Радісно, що по всіх" нес-
терпних заколотах, які зат-
руюють життя, по BCbOSty то-
му вандалізмі, від якого етас 
моторошно, по всіх тих' без-

1 глуздях, які відбнраіоть ві-
ру — появилися ЛЮДИ' ЗДО-
рової думки. Л ю д и ' П р а ц і . 
Люди, що будують. Звнчай-
ні, прості люди, що Мають 
пошану до своєї власної 'xpa– 
ЇНИ. ' v 

Дивлюся на черстві об-
лнччя. засмалені руки^ 1Во-
нн знають, що таке труд, і 
вони його не бояться. Ц г ру-
кн, ці мускулисті плечі ЗВИ-
клн до зусилля. Вони ізна-
ють, ню ніщо вартісне у 
житті не приходить легко. 
Ці руки будують. У зввчай-
ному розумінні — будинки, 
у переносному — майбутнє 
для своїх дітей, своєї країни. 
І вони не дозволять, щоб не-
розумні це НИЩИЛИ.! . 

„Америка - лншр.1 одна, 
другої такої не знайдещ!" — 
читас вголос продавчння 
транспарент внизу. ,Дрнта-
кус головою: „Правда, де с 
така друга країна н а світі?" 

Скептичний панок за пле-
чима пережовує своє невдо- ' 
волення: „Що ви там розу-
місте? Уряд не перестас ро-
битн помилки, і я вам кажу, 
що..." - . . ' - w 

Забуваю про те,, щ о „у 
крамниці клієнт завжди мас 
рацію". Зрештою, вія тепер 
НЄ КЛІЄНТ, бО МИ ВСІ ДНВИМО-
ся на маршуючі колони. 
Круто повертаюся до панка: 
„А я вам щось скажу. (Є о-
казія. „Берген". ї ' -

„Ну, що тал:е"? - ^ заці-
кавлюсться скептігчна oco– 
ба, І 4 , 

„Один багатій покриває 
кошти подорожі тим, що хо-
чуть переселитися з Амврп-
ки в іншу країну. Таку, де 
краще живеться". - ; 

Панок ще не збагнув, у 
чому річ. А може приглиушу-
ют ь слова, що долітають з 
колон ? Допитується: - - „Що 
ви сказалі!?" -

Здавлюю сміх. Кажу, що 
гой багатій оплачує подорож 
тільки в одну сторонні лВез 
поворотяого к в и т к а . . , „ „ 

Вже дійшло до ягього. 
Продавчині сміютьів^ 'Дндв 
скептігчного панка А Тг^к?го 
червоніє. , З и собі з мене 
шуткусте? Я піду на^с^ргУ 
до менаджера!" 

„Це вільна K-paiHa!,,-^– вя-
простусться з-над вікна про-
давчння. — Кожному можна 
думати й говорити, що хо-
че". 

„Це наша Америка,! j – — до-
літас друпій голос. — ДемС-
кратія!" 

Панок зникає, на^^К^ргу. 
звичайно, не йде. Цікаво, чи 
догадався, куди HOMJ! ,^ек 0 ' 
мендусться поїхатиТ„-”„ ', 

Вуліщею Мейн стукотять 
тверді мужеські кроки. Ву-
лицею Мейн несеться гомін 
голосів. Вуліщею Мейн мар-
шують люди, які хочуть по-
рядку. Люди, які знають 
вартість справжнього життя. 
Люди праці. Будівничі. 

Сонце над вулицею-црле 
їм золотистий салют. "Сонце 
салютує прапорові, напвуто-
му, мов вітрило. Зсдаяяому 
прапорові, який означає ба-
гато речей. Між іншими — 
безпеку і волю... 

Вулиця Мейн віддихає по-
легшею: добре, що загово-
рнла „мовчазна більшість". 

фурту, хоч про те місто Зна-
ють стільки, скільки . лро 
франкфуртські ковбаски'', 
— на залі зчинився '^рух. 
Глядачі кричали „nepecra– 
ти!", дехто вже кинувся на 
сцену. Бернбрунові ^вдалося 
якось заспокоїти tqnCisiK^y. 
Нестрой замкнувся K,?Jjpfle– 
робі, виставу перервали. Шз-
ніше ще двічі таки" відіграли 
її, одначе „небезпечні" івло-
Ва з пісеньки викинули. - ' 

Директор Карль Бернбрун 
запропонував „я a p j ) д овіл , 
себто своїм поплтчігп^аж у 
національній Пвардії, щоб 
його вибрали „бецір!Ссколган-
дантом" у дільниці Єгерцай-
ле. І зараз же внставію ,,ко-
медію" для реклнмн, уму^-
дурувавши і озброївши своїх 
акторів. Зберігся ОПНІ5, тіві 
маскаради. -- ' ''- ^ 

ЧІ Пат і Патапюи. славні 
Фільмові коміки, даіщі, Карль 
Шенстрот і Гарольд МЇдсен. 
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СВОБОДІ СЕРЕДА; S-Po ЧЕРВНЯ 1970: 

Концерт СУМА в Ню Йорну - на 
будову церкви св. Юра JW 

z Вже-в,,неділю 7-го червня 
Д. р , в СЇгасвезант Гай Скул 
прк ІЕк-вул. між 1-2 Аве. в 
Ию Ffc?jppy відбудеться Кон-
церт пісні, музики, танку і 
слова , -Осередку СУМА ім. 

ронки" під керівництвом інн;. 
Романа Стеланяка та форте-
піяновім супроводі мґр. Та-
раса Левіщького; Ансамблю 
Бандуристок під керівнії цт-
вом Павла Даннлова; Тан 

в Мюнхені від 13 липня д о р і я т у УВУ: 
1 серпня. ; Ukrainieche FYeie Universi– 

2. Курси призначені для j tiit, 8 Miinchen 80, Laplace– 
студентів і студенток cupo– j s trasse 24. W. Germany, 
перських і позаєвропейських j Від своєчасного зголошен-
шкіл, які хочуть поширити ня залежатиме забезпечення 
й поглибити спої знання про' учасників курсів відповідни-
Україну в її сучасному і мн- ми мешканнями. 
нулому. 10. Менш забезпечені сту-

3. В програму Літніх Кур-дентн можуть отримати зни-

Український Вільний Університет 
ВИГОКОШКІЛЬЩ ЛІТНІ КУРСИ УКРАШОЗНАВСТВА 

1970 Р. (ВІД 13 ЛИПНЯ ДО 1 СЕРПНЯ) 
1. Подасмо до відомі всім 1 9. Студенти й студентки, 

студентським об'єднанням та які бажають взяти участь у 
студентам, шо цьогорічні Вн- j цьогорічних Літніх Курсах, 
сокошкільні Літні Курси У-! повинні надсилати свої зго-

пен.-хорчТ. Чупринки в Нюіцювальннй Ансамбль ,.Bep– j к р ^ ї н о з н а в с т в а відбуваються 1 лошенн^ на адресу Секрета 
Порку, дохід з якого призна- j ховинці" під керівництвом 
чений дю,^удову нової Укра-1 хореографа Олега Ген:іи та 
Енської ДЦтолицької Церкви j молода Танцювальна Група 
Єй. Юра в-Ню Иорку. СУМА і під керівництвом п-ні Дарії 
й р н а своїм кличам „Честь Гензи. Всі керівники цих мн-
України,готов боронити" та:стецькнх гуртків працюють 
,vBor і Батьківщина" вже по-' без винагороди, а молодь у-
над 20 років виховуо укра- j тащас на проби поднвогідно. 
їрську.молодь в українсько- Окремо треба зазначити со-
му патріотичному дусі; лто-j льоспів п-ні Валі Наливайко. 
боні до наших Церков й на-; колишньої активної сумівки 
вюї Націі- та рецитації юнацтві СУМА. 

В Осередку СУМА в НюіСлід зазначити, що Танціо-
Иорку працюють ряд гуртків j вальний Ансамбль ,.Bepxo– 
та 12-141' класова Ш к о л і У- j винці', — це один з нлйкра-
крашозннвстві, яка недавно щнх танцювальних гуртків 
іЬіпустнлп, вже третій раз з ^ а терені Америки, який 
"jepni. 'українських матурнс-J кілька кратно виступав теж і 
тів. В яім гуртується україн-1 на телевізії. Десять років то-
еька ширріоткчна молодь, я - ' му. Осередок дав концерт з 
ца з я а с в я г у національного.доходом на будову школи св. 
BHXOBAmwr та яка дорожить! Юрі в Ню Иорку. 15 років 
українською традицією. Ко- тому концерт з доходом на 
Яи ми часто чусмо голоси й ; Український Гай Скул св. 
запити:. .Де с н а ш а молодь?" І Юра, а тепер, в 20-річчя іс-
-4- то -доцільно буде прийти, 1 нування Осередку та в 20-
Я^дивитнся і послухати кон- річчя смертн їх патрона ген.-
церту Осередку СУМА, який хор. Т. Чупринки, концепт з 
очолює невтомний працівник доходом на будову нової Ук-
серед молоді від довгих ро- раїнської Католицької Церк-
кїв Ко”ряель Васнлнк. В про- ви св. Юра в Ню Иорку. От 
граму концерту входять ВНС-ІДЄ с наша молодь Честь і 
тупи дівочого хору ,,Жайво-, Слава їй за це! О. С. 

Терористи засудили на смерть Арамбуру 

сів входитимуть виклади. 
ПрИСВЯЧеНІ ГОЛОВНИМ ДІЛЯН-
кам українознавства, зокре-
м і історії та географії Укра-
їнн, історії української літе-
ратурн. мистецтва: держлв-

жкн або допомогу від КоД-
УС 

У В А Г А ! 
Рівночасно йдуть впнси на 

літній семестр УВУ, який 
но-політнчннм. економічно-1 триватиме від 1 лішня до 27 
соціальним проблемам та ук-1 серпня 1970 р. 
раїнській філософії їі педа- і Заяви про прийняття на 
гогіці. І студії приймають деканати 

4. Виклади вестимуть ВИ-; факультетів. При заяві про 
значні наукові сили УВУ з j прнйнятта треба подати: 
Европн та з-за океану, а та- і а) свідоцтво зрілости, 
кож професори — гості. б) засвідчення про студії 

5. В цьому році з особли- за відповідним Фахом в ія 

П Л А С Т О В А С Т А Н И Ц Я в Н Ю И О Р К У 
разом і:: П Л А С Т П Р І І Я Т О М 

„ - повідомляй і запрошуо ПО ЗУСТРІЧ 
Голови Головної КОМІЇ Пластового Конгресу Другого 

пл. сен. 
j-pa Лтанаса ІО. Фіґоли 

„ . . з Українською Громадою Ню Порку й околиці., 
якя відбудеться 

в.суботу , 6-го червня 1970 р. 
о год. 7-ій веч. 

в ирвовідновленій з а л і П Л А С Т О В О Г О Д О М У 
142 Друга Кінно в Ню Порву, Н. П. 

В програмі зустрічі коротка доповідь на тему: 
„ Ч н і я к довго м о ж н а втримати почуття етиіч-

в о і о к р е м і ш н о с т н укра їнц ів з а к о р д о н о м " 
д у м й ї базовані на внелідпх ДОСЛІДНОЇ праці Пластового 
Конгресу Другого. В ДИСКУСІЇ ШІЖПГ.ТЬСЯ виявити, чн і 
погкільки українську, громадянство .готове, пключитін я 

в інтенсивну д ію змагань за втримання етнічної 
'' ідентичності!. 

пою увагою в програмі Kyp– 
сів передбачені доповіді з дн-
гкусіями. прогулянки ті о-
глядини визначних пам'ят-
ників баварської столиці -
Мюнхену та околиць. 

6. Літні Курси УВУ с. од-
ЯОЮ з кращих нагод для oco– 
бнетих контактів та виміни 
думок між студентами з різ-
них країн. 

7. УВУ забезпечує усіх 
курсантів приміщенням в мі-
сцевих німецьких інтернз-
тлх. 

8. Оплата за Курси: 100 
нм. зя утримання 300 — 

німецьких марок. 

шому університеті, з зазначен 
ням осягнутих ступенів та з 
відзначенням оцінок за окре-
мнми днецітлінамн. 

в) життс.пис власною ру-
кою написаним, із доклад^ 
ним насвітленням лопередт 
ніх студій, 

г) три підписані світлини 
(6.5X4,5 см). 

Студенти УВУ корпсту-
ються перевагами в одер-
жанні стипендії КоДУС та 
мають побутові полегш і, які 
дістають у Німеччині інші 
студенти. 

Ректорат УВУ 

МУІІ:ЧЕШП п 
(Закінчення 

ШОЛОМАХ 
їі crop. 2-ої) 

ЛІТЙРАТУРНО-МЖ”ТЕЦЬКИП 
149 Друга Кі 

П'ятниця, 5-го червня 1970 року 

т т х гттттттга г х х х г х х х х х х х х х х х х и 
КЛЮБ в ІІІО ГГОІ'КУ н 

пеню М 
И 
и в 
н в 
м в в в 

іюд. 8-ма веч. 
відбудеться ДОПОВІДЬ (з циклю 

' :–' ' нашої сучасносте") 
,До проблем 

ж 

п-ні Любов Дражевська 
куратор Патерсонського Музею: 

З буднів М у з е ю в а м е р и к а н с ь к о м у гетто 
про негрнтят 1 м і н е р а л и " 

Доповіді. Ілюстрована проагркамн. 
a t g r x t - m t 4 t l l X X l T X X X X X J L l . a . X X X X X X X U C X X X X X X X X X 

ШЩЬКІ ВІЛЬНІ ІКЦЕНІІІ НАУК ! СПІЙ 
” Н а у к о в е З а с і д а н н я 

КЬМЇСП ДЛЯ ВИВЧЕННЯ ІСТОРП УКРАШСЬКОґ 
- Щ ' ІМІІ-РАЦИ В А М Е Р И Ш 
- " ' Доповідь Р Е Д . ІВАНА СВІТА: 

:. , Д о Віографії о. Агаиїн Гончареіиіа" 
Засідання відбудеться в суботу, 6-го чгрннн 1070 року 

„. о 7-ій год. веч. в приміщенні Академії: 
'206 Вест 100-та вгл. в Ню Порку. Н. И. 

rotaoi аосаоі юс а о і 

Si 

У К Р А Ї Н С Ь К А Б А П Т И С Т С Ь К А Ц Е Р К В А 
у Ф І Л Я Д Е Л Ь Ф Л , П а . 

C a l o r y Temple. Я301 South 20th St.. Philadelphia, P:u 

БОГОСЛУЖЕННЯ 
-– . - відбуваються 

в суботу, о 7-ій год. вечора, 
в неділю, о 8:30 год. рано 

^ „ ВСІХ СЕРДЕЧНО ЗАПРОШУЄТЬСЯ. 
Тгл.: В74-4976 Пастор І. БЕРКУТА 

їв, але це не значить, що во-
но не вміє належно шанува-
тн своїх заслужених людей. 
Воно пміс відрізняти Бога 
ВІД людини, а людину від Во-
;а. Чи треба було НИЩИТИ 
мощі православних святих 
тільки на тс, щоб творити 
свої власні мощі та змушу-
натн свос населення ходити 
на прощу під стіни Кремлю? 
Чи це свідчить тільки про 
низький рівень духового ро-
звитку громадян тісї країни. 

чн її верховодів? Треба ду-
матн, що це таки відносіггь-
ся до останніх. Хрнстос у по-
дібній ситуації сказав: „Го-
споду Богу своєму ВКЛОНЯ-
тися будеш, і будеш служи-
тн одному Йому!" (Млів, 
4:10). А наш Т. Шевченко 
в цій справі дав своєму на^ 
родові таку вказівку: 
Молітесь Богові одному. 
Молітесь правді на землі, 

А більше на землі нікому 
Не поклонітесь... 

ьуекос Айрес. Аргентина 
— Терораетп, прихильники 
колншяьоі-о диктатора Xya– 
на Д. Перона, які схопили 
при кінці мнн. ТИЖНЯ КОЛНШ-
нього президента країни Пе-
дра Е. Арамбі”ру, повідомн-
лн 1-го червня, що вони су-
днти муть Арамбуру і засу-

дягь на смеріь за те, що ВІН 
спричинив смерть 35-OX ПЄ-
роністш, і за те, що він зне-
слаанв тлінні останки жінки 
Перона Евіти, наказавши 
три роки після похорону ви-
копатн її тіло та поховати в 
невідомому місці. Терористи 
заявляють, що вони похова-

ють по-христнянськн ТІЛО 
Арамбуру, але про місце по-
хороненяя повідомлять а ж 

тоді, коли уряд зяявать sbc– 
це, де похоронена Евіта Пе-
рон. 

Ділимося СУМНОЮ вісткою :і Родиною і :іііпйомнмн, 
що в п'ятницю, 29-го травня 1!)70 року, 

по тяжкій недузі, прийнявши НаГії'и:ігІїпі Тайни, 
упоілн.пк ь в Ro:il 

наша ІІпйдорожчп 
ДРУЖИНА. МАМА І ТЕТА 

бл. п. 
ІВАННА ПАВЛИШ 

з дому Ориняк 
па 44 році життя. 

ПАНАХИДА в п'ятницю, 5-го чгрпня 1970 року о 
год. 8-ій в^ч. в похоронному заведенні Насевнчів при 109 
К. Tahor Rd.. Plilhulclphia, Pa, 

ПОХОРОН в суботу, в-ro чершія 1970 р. о год. 10-ін 
ранку з того ж похоронного :іпнгденна до катедрн Нс-
порочного Зачаття, а опісля на цвинтар Преси. Марії на 
Факс Чейс 

В глнйокому смутку: 
муж - ДМИТРО 
донька — ОКСАНА 
сестрініаі - ЮЛІЯ КОВАЛЬЧУК 
родина БОРИПЯКІВ і дальша Рідни 

Ділимося сумною вісткою з Родимою І Знайомими, 
що в вівторок, 12-го травин 1970 І”п.у в Бервік, На. 

пгресталось бПТВ серце, на 78-му році. 
Найдорожчого нашого 

МУЖА. БАТЬКА, ДІДУНЯ 1 ПРАДІДУІІЯ 

сл. п. 
ФЕДЯ КИНІКА 

народженого 29-го березня ІХ!)2 року 
в селі Воберка, на Зеленій Войкіпшдтні, Україно. 
ІІОХОІЧШ відбувся lS-ro травня 1970 року па HIIHII– 

тарі св. Кирила і Методіп н БграІК, Па. 

В глибокому смутку: 
дружина ВАСТУНЯ 
сни НИКОЛ.ЧП з Дружиною 
дочки: ЛННА, МАРІЯ і ГК.ІКНЛ і Мужами 
Внуки і Правнуки 

яві З О Г З О Е 

І Ш І І І І І И І М І Ш І П І І І І І І М Н І Н М І І И І И І І 

Оселя УРСоюзу „ВЕРХОВИНА" 
СПОРТОВИЙ КАЛЕНДАРЕЦЬ 1970 Р. 

ЕВГЕН ЧІІЖОВИЧ 
Снортовнй директор Оселі 

Л и п е н ь — 4-11 — Спортовнй табір д л я хлопц ів 
Оселі У Р С о ю з у 

Перша Українська Школа Футболу для хлопців від 
12-15 р. життя. Школа включає інструкції у футболі, 
плавання, тенісі і відбиванці. Ціна 545.00 включас 
повний тиждень побуту На Оселі. Український Роб1т-
ничиЙ Союз дасть десять (10) нагород стипендій для 
молоді в ЗСА і Канаді. Особи зацікавлені проситься 
звертатися до Mr. Eugene Chyzowych, UWA Resort's 
Sports Director, Glen Spey, N'.Y. Тел. (914) 598-2773 
або (201) 372-5388. 

12-го липня — Чемпіонат УРСоюзу в плаванні 
Відкрито для хлопців і дівчат в групах різного віку. 

18-19 л и п н я — П е р ш и й В ідбиванковий Турнір 
У Р С о ю з у 

Групи А і В Юньйорів жінок, мужчин, дружин З ЦІ-
лого (.'ходу ЗСА. 

25-26 л и п н я — Сімковий Ф у т б о л ь н и й Т у р н і р 
Українські дружніш зі Сходу і середнього Заходу. 

16-23 серпня — Тиждень Молоді Рочестеру 
Інтенсивні спортові зайняття. 

16-29 серпня — All American Soccer Camp National 
Level 
6-7 вересня ( С п е ц і я л ь н а а т р а к ц і я ) 

„Січ" (ЗСА) проти „Україна" (Канада) в копанім 
м'ячі І відбиванці і „олдбоі" дружина копаного м"лча. 

13-19 вересня — Mountclair State College 
Футбольний табір. 

Нагороди У Р С о ю з у 
Трофеї за чемпіонат дружин, індивідуальні, 38 спе-
ціяльні признання, як М”У”Р. за найліпшу офензнву. 
оборону і інші, у всіх зайняттях поданих'в календарі. 

О 2 Всі спортові ДІЯЛЬНОСТІ спон:юруо Уі.р:шїськс Спортове 
Н J j Товариство „Січ". 

:о і н і ї ї і і і н і и і и і і и м і и і і і і і і і і і и і і і і і і М 

В С О Р О К О В И Й Д Е Н Ь С М Е Р Т І ! 
нашого Д о р о г о г о К У З И Н А 

Інж. ЄВГЕНА ПИНДУСА 
буде відправлена 

СЛУЖБА БОЖА З ПАНАХИДОЮ 
ЗА СПОКШ ПОІХ) ДУШІ 

в суботу , І:І-ГО чоріїїш 1970 р. 
в год. 7:30 рано 

в Церкві Н Е П О Р О Ч Н О Г О З А Ч А Т Т Я 
в ДГТРОПТІ , Міш. 

Всіх Знайомих і П р и я т е л і в з а п р о ш у є 
Р І Д Н Я 

В П Е Р Ш У Р І Ч Н И Ц Ю С М Е Р Т Н 
рідкісної Постаті на полі укра їнської 

музичної к у л ь т у р и 

проф. д-ра ЗІНОВІЯ ЛИСЬКА 
буде в ідслужена 

ЗАУПОКІЙНА С Л У Ж Б А Б О Ж А 

17-го червня 1970 р. о год. 7:30 рано 
в церкві СВ. І В А Н А Х Р Е С Т И Т Е Л Я 

в Н Ю А Р К У , Н. Д ж . 
У К Р А Ї Н С Ь К И Й М У З И Ч Н И Й 

І Н С Т И Т У Т А М Е Р И К И 

-^ 

Замість квітів на сві:ку могилу 
бл . п. М И Х А Й Л А Н А Г І Р Н О Г О 

складаємо 20.00 доля рів 
на потреби Українського Сяротипця 

Сестер Васнліянок у Філадельфії, Па, 
Philadelphia, Pa. Д-р Володимир і Ірена ЧУМИ 

иіиЛиииииияивиииииииииииниишивииииишишииииииив 

Неділя^ 7-го червня 1970 р. 
о год. 6-ій веч. 

І Ф К Є І ' І І :wm-Ш:ги:.шчте 

Г ;Sinyvesant Higliscl iool 
34U"R. 15 вул . ( м і ж 1 і 2 евеннми) в Н ю Иорку 
Д о ^ п р и з н а ч е н и й н а будову церкви св. Ю р а 

Оеерещок СУМА ім. геп.-хор. Т. Чуприпки а Нмо Порку. И. ї ї . 
— в л а ш т о в у є — 

КОНЦЕРТ 
Hi-.-– 

в Ню Порку. num. 

Субота, 6-го норвня 
Початок о год. 8:00 веч 

І. ЧУ. -

--
^ д- Л'оппапау 
25бЬ W. PLEASANT vALLEY, CLEVELAND, Ohio 

(Коло Hertz Road) 

музпкп; ТАНКУ 
ц і м ч и ї ини - І І ИІМІІИ 

і СЛОВА 

t 
Ділимося гумноіо вісткою з Родиною і ЗішГіомпми, 

що в суботу, 30-го травня 1970 р. 
відійшла у Вічність 
наша Найдорожча 

Д Р У Ж И Н А , КАМА 1 БЛБДЯ 

бл. п. ТАТЯНА 
ПИЩУК-НЕРШНЬОВСЬКА 

про;кипиш 61 рої;in. 

ПАНАХИДА у вівторок, 2-го червня 1970 року о 
год. 7:30 веч. н похоронному :іаведгниі 11. Яреми в Ню 
Порку, Н. П. 

ПОХОРОН в середу, 3-го червня 1970 р. о год. 9-ій 
ранку з того ж похоронного заведення до неркви св. 
Юра в Ню Порку, я опісля на цвинтар GatP of НЄЛУЄП 
у ВостчестерІ, 11. П. 

В глибокому смутку: 

чоловік — ІВАН 
д і т и . ВНУКИ І РІДНЯ 

Разом 
Ралом четвертий список 99 датків па суму 
У поперед них списках 318 датків на суму 

Досі разом -Н7 датків на суму 

В ПРОГРАМІ: 
Хор „Жайворонки" — диригент Ін:к. Роман Гтспанпк, 
Ансамбль Пандуриеток — кер. П. Данилів, Тантдоваль-
ний Ансамблі, „ИсрхоїшнцІ" — кер. О. Гепза. Tamuo– 
ita.ii.Hii Груші .Молодшого Юнацтва — кер. Дарія І'енза, 
СОЛЬОСПІВ - Вали Жнла-Налнвайко, Мистецьке Слово. 

Акомпаніямент - Тарас Леннцький 
ЗАПРОШУЄТЬСЯ УКРАЇНСЬКЕ ГРОМАДЯНСТВО 

м НЮ ПОРКУ ft ОКОЛИЦІ. 

; жш:ттіжлттхшатк 
кштшжт?мшвшттштяшежтішктяітш,'шті мш:тьжтіщвяшмвю: 

1970 
І веч. 

АВДНТОРІЯ 

High School 

.І нагоди 15-ЛІТТП існування аіщбудетьея 

ЮВІЛЕЙНИЙ КОНЦЕРТ 
ДНІПРО УКРАЇНСЬКОГО 

ХОРУ 
В КЛІВЛЕНДІ, 
ОГАЙО 

T ^ e r r i y r y W M ^ ^ ' ' 1 " ' ^ ' :Ш . і Я В І Я. Я Ш Я , К Ш Ш Ш В . Я В В В. В.-В L i l : J ' i j l l l J J . Я. Я 

ямявяяяяяяяяняяя 
В ПРОГРАМІ ВИСТУПЛЯТЬ: 

хорищ квартети, еоліети 
та оркеетра 

МИСТЕЦЬКИЙ КЕРІВНИК: 
Еагеп О. Сащовеьний 

ХОРЕОГРАФ: 
Леоніщ Щ.питрееиг 

Ціни вступу S3.00 та S2.00 
Я Я В В В -Я Я :Я !В- Я . В Я . Я - Я :Я. Я . Я . Я . Я'. 

ЧЕТВЕРТИЙ СПИСОК ДАТКІВ 
ЗАМІСТЬ КВІТІВ НА МОГИЛУ 

сл. п. КЕКИЛІЇ (Цьопи) ПАЛІЇВ 
нн:іпачпої пластової провіднині й невтомної виховлиці 
української молоді та :шеповниці 1 меценатки Патронату 
НТІН-Сарсель, склали на фонд КнцнклопедіІ УкраІло-
знавства, яку видаг. Осередок НТШ-Сарсель (Францін). 

1. Пластова Станиця, Монтреаль SW.OO 
'і. Ю. І Л. Крн.канівські, ФІлядельфІя 25.00 
3. Н-нн Курінь УПЮ-чок їм. кн. Романової, 

.Монтреаль 20.00 
1. К. . Іііцніиькнй, Н. П. 20.00 
."і. и.і. ІЄН. .1. і .'І. Оиншкеинчі, Трентон. 11. Д;к 15.00 
(ї. Пластова Група, Роджанна 10.00 
7. ІО. Г:шкенії'і, Кергонксон 10.00 
Н. В. Го.іннськнй, Торонто 10.00 
9. ил. сен. Б. Коїшлюк, Монтреаль 10.00 

10. нл. сен. Р. Сенчук, Вінніпег 10.00 
11. ил. сен. .1. Хриплива, Н. П. 10.00 
12. Юнацтііо Плаїтової Станиці, Вінніпег Д.00 
1S. Б. І О. Ііережницькі, Монтреаль 5.00 
14. п.і. сен. М. Борис, Вінніпег 5.00 
15. Н. Головата, Торонто Я.00 
lfi. пл. сен. А. Гладилович, Ліонтреа.ть 5.00 
17. пл. сен. 11. Ганрачинська, Вінніпег 5.00 
їй. ил. (єн. О. Дольннцька, Моптреіиіь 5.00 
І!), пл. сен. І. .'Іельськнй, Вінніпег 5.00 
'20. пл. сен. С. Зилоаенька, Вінніпег 5.00 
21. нл. сен-н 1. і А. Качорі, Вінніпег 5.00 
22. пл. сні. В. Котім. . Монтреаль 5.00 
23. пл. сен. И. КорЛутяк. Вінніпег 5.00 
21. ил. сен. С. Корбутяк, Вінніпег Гі.00 
25. нл. сен. О. Котович, Вінніпег 5.00 
2fi. Ю. Кулан. Торонто 5.00 
27. В. Лук'янеико, Монтреаль 5.00 
28. О. Маців, Моцтреаль 5.00 
29. пл. сен. П. .Мнгаліок, Вінніпег 5.00 
.S0. пл. сен. Ю. Ногик, ВІкпіпгГ 5.00 
.41. пл. (п і . М. О. і ропа. НІ п шиє г ,”і.ОО 
Лї. І Г. На,шдІйчук, Торомсо 5.00 
S.S. п і . сен. Д. ІІопядитіець, Монтреаль 5.00 
31. ил. гоп. о. Д. Шспчуі;. Вінніпег 5.00 
.ЧЛ. ил. сен. В. Шу.тякевич, Монтреаль 5.00 
.ЧН. Я. Ломага. Торонто 4.00 

Ho S3.00: 1. о. І. Гаврн.тюк. 2. С. Кінагевнч, 3. 
В. К”четик, 4. Я. Сапка "Я2.00 
По S2.00: і ВІнігіпеїу : 1. М. БІЛЯК, 2. М. Гнатів. 
.4. В. Ільннцькіш, 4. Г. Коїиїль, 5. С. Коле.іко, 
в. Р. Король, 7. М. Масло, 8. Д. Продай, 9. Са-
ракула, 10. О. Сливинськнй, 11. Л. Стойкевич, 
12. М. Хоптяний, з Монтреа.тіо: 13. Т. Ведиар-
ська, 14. Д. Копко, 15. Р. Бойко, 16. Р. Г.рнкович, 
17. Б. Маців, 18. Б. Мончак, 19. О. Папліи, 20. 
Р. По.нога, 21. В. Хоменко, 22. Л. Шуліікеиич S44.00 
По 11.00: 1. Т. :іа.іесі.і.нн, з Вінпіиеґу: 2. П. Бо-
рнс, 3. ІО. Клос, 4. Д. Мазур, 5. д-р Б. Maprn– 
новігч, 6. Я. ІН,ур, Монтреаль: 7. Д. Мшшло 9 7.00 

(19 датків, разом S352.00 
37. Осередок Праці Пластових Сеіп.йорів у К.тів-

ленді, Огайо (111.00 
Датки аложили: нл. сеньйори: 1. Л. Г.однар, 2. 
р. Возите З, О. Галярпшч, 4. М. Голіян, 5. д-р 
3. Голубець, в. д-р М. Грушкевич, 7. д-р І. 
До.чбчевськнй, 8. В. Крденйергер, 9. М. Камка, 
10. М. Кш-сараба, 11. К. Ковч, 12. Н. Козбур, 
13. Я. Кришталевим, 14. Д . Мельпюс, 1S. М. Ми-
га.ть, 16. Е. Небеїп. 17. д-р М. Пан, 18. Е. Нал-
ка, 19. Р. Полатайко. 20. Я. І^'д^нськігй, 21. О. 
Тонорович, 22. Д. Якубовнч. 

38. Склали в кооперативі „Плай" в Торонті: 
1. Руденськнй Теофіль, Ст. Кетервнс S25.00 
2. Учительська Громада в ДІтройті 23.00 
3. Хрнстя Иавроцьіаі-Кудрик 20.00 
4. ЛІда Палій, Торонто 10.00 
б. Орест 1 Таня Джулиисьісі 10.00 
6. Марія Навроцька 10.00 
7. Омелян і ієна Хабурські 10.00 
8. Люба Мармаш 10.00 

5118,00 

S581.00 
^ 8 0 . 5 0 . 

43.361-50 



СВОБОДА, СЕРЕДА, 3-го ЧЕРВНЯ 1970 
НІНІ ні 

Ч. 99. 

Ювілейний концерт ОДУМ-у в Чикаго 
Цьогорічний концерт О Д -

УМ-у в Чикага відбувся 17 
травня в ааднторії школи 
Шопена і був присвячений 
20-ій річниці ОДУМ-у. В ім-

презах молоді центром ваги 
с сам процес готування то-
чок програми, а не її кінце-
впй внслід. Тому для запрО-
шених професійних артистів 
вокального, музичного чи 
сценічного мистецтва може 
бути місце лише як інструк-
торів та консультантів, але 
ніяк не в характері Ge:moee– 
редніх виконавців. 

М і родай н н м для ус п і ху 
молодечих імпрез с naca.vne– 
ред те, як багато і наскіль-
кк глибоко пощастило „npji–, 
щепити нашим хлопцям та 
дівчатам смак, розуміння і 
любов до рідного мистецтва. 

І коли пишемо про оду- і 
мівськнй концерт 17 травня 
у виповненій по самі вінця 
авдиторії школи Шопена. то 
можемо .мати повне вдоволе-
н н я : найбільше радости. вті-
х и і навіть захоплення вняв-
лялн найменші ..артисти", 
тому нам старшим зневіри)-
ватнся нема підстав, бо лави 
молодечих адептів рідної nic–' 
ні й мистецтва на протязі ро-
ку в ОДУМ-і не змаліли, а 
навіть зб ільшилися. Не за-
с л у г а в першу чергу мнсте-, 
цького керівника Анатолія , 
Л у п п а : він своїм внрозуш-І 
лим і вмілим підходом та ви-
тривалістю зумів прихилити 
д о р,ідної пісні та музики ба-1 
гато юнігх сердець. Можна 
л и ш е сказати, що надалі 
тягти весь ..мистецький віз" 
чикаґівської філії одній лю-
дині абсолютно важко, бо во-
на мас до того ж на своїх 
плечах струнну оркестру. 
струнний ансамбль і ансам-
бль бандуристів. 

Вважасмо. що потрібно ві-
дновити діяльність Мистепь-
кої Ради, де представники 
одумівської молоді могли б 
обмінюватися думками щодо 
МИСТеЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ! З 
представниками ТОП-v і ии-
стецькнм керівником. 

Програма концерту 17-го 
травня була д у ж е добра. Бу-
ли виступи струнної оркест-
ри, всіх трьох хорів. дівочо-
го сексестету (Наталя і Ок-
сана Скиба. Ліда Хованська. 
Оля і Ліда Косогор і Ліда 
Тарасенко) і танцювальної 
групи О Д У М - у 'керівник 
Іван Іващенко) . Фінальну пі-
с н ю „І у вас. і в нас" (муз . 
М. Леонтовича) виконували 
всі учасники концерту. 

Обидві половини nporpa– 
ми почато виступом оркес-
трн. 

Струнний ансамбль самос-
тійних точок проограмн не 
мав. прнграваючн всім піс-
ням дівочого секстету і ан-
ступам танцюристів. Не мав 

Праця 
M M F 

NEW JERSEY'S LARGEST 
RETAIL CHEVROLET 

DEALER 
has openings in the following 
departments: Body Shop Com– 
blnation Man. Painters. Sheet 

Metal Men. Automotive 
Mechanics. 

All benefits, plus profit sharing. 
We pay top rates, for those 

who qualifv! 
н.о.в. CHEVROLET 

Route 22 North PlainfleM 
75S-2200 Service Manager 

FIBRE GLASS 
LAYUP MEN 

and woodworkers 
Sllverton Marine 

120 Kettle Crerk Rd.. 
Tomns River, N J . 

T e l . : ( 2 0 1 ) 2 5 5 - 1 1 0 0 

самостійних виступів т а к о ж 
ансамбль бандуристів (14 
б а н д у р ) , виконуючи музич-
ннй супровід д о всіх пісень 
мішаного і чоловічого хорів. 
Жіночий хор свої дві пісні 
,,Ой чого ти. голуб сизий" і 
..Зорі над Дніпром" співав 
бел музичного супроводу. 

Із згаданих трьох хорових 
одиниць найбільше пісень 
припало мішаному хорові: у 
першій частині він виконав 
. .Пісню про Україну" (муз. 
Б і л а н і а ) і ..Мама рідна" 
(муз . М. Д р е м л ю г н ) . Обидві 
пісні досить трудні д л я ама-
торськнх хорів, проте напо-
леглива праця диригента да-
ла позитивні наслідки. В 
другій пісні сольову партію 
виконував Дмитро Грушець-
кнй. 

У другій половині концер-
Ту Об'едНаНІ ХОріІ В СупрОВО-
ді б а н д у р виконали три на-
родні пісні ( з надатком одні-
оП, а саме: ..Повій вітре", 
..Oil піду я в сад гулять" і 
„У вишневому саду". Б у л о 
помітно, щ о одумівські хори-
сти співають народні пісні 
краще, сказати б , .опанова-
но-вільно". Очевидно, народ-
ня пісня легше і швидше ДО-
ходить до душі навіть вже 
тут народженої молоді, н іж 
індивідуальні пісні компози-
ції сучасників. Це б у л о по-
мітно під час співу секстету 
(він виконав три пісні інди-
відуальної творчоети: , .Чеб-
реці" (муз . Ш а м о ) . , .Дес-
нянські хвилі" — муз. Лнт-
внненка, ..Сині проліски" — 
муз. Віденця і одну народ-
ню. пісню ..Ой летіли гу-
соньки”І. і під час СПІВУ ЖІ-
ночого хору, народи я пісня 
..Травко ж моя. травко" ім-
:юнувала нам більше, ніж ін-
днзідуальні композиції. 

Щ о д о програми масмо од-
ну заввагу. В частині пісен-
ного репертуару, бракувало 
пісень жартівливих (одна чи 
дві на всіх 14 це д у ж е 
мало) , чи бодай напівжартів-
ЯИВИХ ІЗ жвавим ритмом. 
П" :к таки концерт молоді, 
д е мали б 6УТИ усміхнені об-
лнччя. 

Ми вже зазначили, що всю 
велику програму концерту, 
за винятком двох виступів 
танцювальної групи (в пер-
ШІЙ половині концерту . .До-
іцик" і в другій — . .Гопак"), 
якою керує Іван Іващенко, 
провадив особисто мистець-
кий керівник філії - Анато-
ЛІц ЛУППО. Я”Ож КрІМ ОЛЛЄС-
ків та великого букету кві-
тіп під федеральної кредн-
тівки ..Самопоміч" і різьбле-
ного альбоме від батьків ді-
тей ОДУМ-у. йому піднесе-
них, належить йому щира 
подяка всіх прНХНЛЬННКІВ у-
країнсько! молоді — нашої 
зміни і надії. 

А. Юрнняк 

В І Д Б У Л А С Ь У К Р А Ш С Ь К А 
П Р О Щ А д о Л Ю Х А Н У в 

А Р Г Е Н Т И Н І 
Буенос Аирес. - Д о чудот-

ворнпї иісцевоств й Катедри 
Л і в а н с ь к о ї Богородиці ук-
раїнці католицького віровиз-
нання в Аргентині в ідбули 
масову щорічну прощу, під 
ПРОВОДОМ Владики Андрія. 
Українські прочани групово 
їздили до Л ю х а н у окремим 
поїздом, на квитках мали на-
пис „Українська проща". 
Торжественну архиерейську 
С л у ж б у Б о ж у відправляв 
Владика Андрій Сепеляк у 
сослужениі д у х о в н и х отців. 
Багато вірннх приступили 
до сповіді й св. причастя. 

Літературний вечір Олекси 
Сеника-Запорізького 

Снракюзи, Н.И. ( М . Л . ) . -
В церковній залі У П Ц ов. 
Л у к и з а х о д а м и В і д д і л у „Са-
мопомочі" в ідбувся 23-го 
травня Літературний Веч ір 
в п о ш а н у Олекси Сеннка-3а-
порізького, в ідомого пись-
менннка передус ім у жанрі 
байки, який передчасно ві-
д ійшов у вічність 20-го трав-
ня 1968 р. н а 53-ому році 
життя . 

Вечір відкрив і ним вміло 
проводив голова В і д д і л у 
„Самопомочі" п, Михайло 
Середович. П р о г р а м а вечора, 
разом із гостиною чаєм і со-
л о д к и м Сестрицтва тісї ж 
церкви, тривала м а й ж е три 
години. Н а програму з л о ж и -
лись: Вступне слово д-ра 
М и х а й л а Логази , головна 
доповідь про письменника 
його д р у ж и н и пані Наді ї Се-
ник, мистецьке читання ба-
йок автора, та б іографічні 
спомини його близького зем-
л я к а п р о ф . М и х а й л а П о с и -
панла і його д р у г а — п р о ф . 

кий інтелект, лаг ідн ість йо -
го вдач і т а його л ю б о в д о 
л ю д е й і д о своєї батьківши-
нн, щ о з а неї с т р а ж д а в у 
концентраційних т а б о р а х 
Сибіру та.. . про його л ю б о в 
д о своєї най кращої байки-
мрії, .що н е ю є й о г о , д о н я 
Оксана, якій він дав такі 
тверді підстави н а ц і о н а л ь н о -
го виховання, щ о їх у ж е в а -
віть умовний н а ш о г о є мі гра -
ц ійного побуту не з м о ж у т ь 
змінити. „Олекса З а л о р і з ь -
кнй у цій своїй байці -мрі ї 
показав — говорив допові -
дач , - щ о байка-мрія м о ж е 
стати д ійсністю навіть в у -
мовинах ч у ж и н и , бо л ю б о в 
батька д о дитини і такий ук-
раїнський дім, як Сеників, 
м о ж е доказати т а к о г о ч у д а -
дива".. . 

З н і ж н і с т ю л ю б л я ч о ї ж і н -
кн-дружнни р о з к а з у в а л а п-і 
Над ія Сеник про життєвий і 
творчий ш л я х письменника. 
Бо хто ж краще м о ж е р о з -
казати про м а й ж е інтимний 

Стипендія Мистецької Ради 
Жданові Руднии,ькому 

З а с л у ж е н е признання молодому мистцеві 

Сиракюзького Університету ; процес духово ї творчоети, я к 
д-ра Якова Гурського. щ о н а і не л ю д и н а , щ о б у л а й о г о 
його В ідд іл і письменник із j н а й б л и ж ч о ю саме тоді , коли 
признанням здобув ступінь ; він її найб ільше потребував, 
магістра, захистивши знаме-1 Та ж відомо, щ о д о письмея-
ниту науково - л ітературну і ницької творчоети, з о к р е м а 
п р а ц ю п р о творчість пись- в умовннах б е з д е р ж а в н о с т и 
менннка В а с и л я Барки. і нації, а щ е д о того в е м і ґ р а -

В мистецькому читанні і ц інних умовинах , крім та -
байок письменника з у ж е j л а н т у треба щ е великої л ю -
посмертного видання його і бови. І саме про ц ю л ю б о в , 
д р у ж и н о ю 203-ох „Нових ба- і л ю б о в д о українського с л о -
йок" письменника взяли у-
часть відомі в нашій громаді 
декляматорки-пані : Вален-
тина Рурська. Фалина Вой-

ва, багато с к а з а л а допові -
д а ч к а ; куди більше, н і ж із 
природи скромний пнсьмен-
ннк сказав про себе у н а д -

Як подала газета ,.Вінні-
псг Фрі Прес" з 28 квітня ц. 
p., Мистецька Р а д а в Оттаві 
признала Жданові Р у д н в ц ь -
кому стипендію на завер-
шення студій малярства в 
Европі в 1970-71 акад. році. 

Молодий стилеидіянт, син 
проф. Ярослава Рудницько-
го. закінчив факультет гу-
Машстичних н а у к ( А р т с ) в 
ІРБ7 р. у Маяітобському уні-
КрситетІ, здобуваючи д и п -
лом бакалавра (Б . А . ) з ук-
ршнської мови та літератури, 
бувши одним з п е р ш и х , щ о 
виорали таку програму сту-
fthi в цьому унверситеті. Па-
рнлельно з цим він продов-
кував учитися малювання й 
рисування в М и с т є цькій 
Школі проф. К. Антонович у 
Вінніпегу, яку відвідував щ е 
з дитинства. Як відмічували 
критики щорічних виставок 
ціґ.ї школи, Ж д а н Р у д н и ц ь -
кіп! вже тоді в ідзначався о-
ригінальністю тематики, ін-
венцісю в рисунку . р ізнома-
нітністю в кольорнстиці та 
сміливістю в л ін іях it формі. 
Рік 1967 був, здається, nepe– 
ломовий й рішальний в його 
зацікавленнях й творчому 
сес'евияві. Хоч д р у к о в а н и й в 
журналах. Ж д а н з а л и ш и в 
поетичне ремесло та nepe– 
кладннцьку діяльність і все-
ціло посвятився малярству. 
Восени того ж року, він всту-
шів на факультет мистецтва 

тович. Наталія Рубич . Окса-1 рукованш коротенькій своїй 
на Федорович, як т е ж юні j автобіографі ї у книжці й о г о 
виконавці Л ю д а К р а в ч е н к о , ' „Нових байок". В а р т о п о -
Мира Рубич та доня п н с ь - ' WJ-XBTH ЇЇ розповідь! 
менннка Оксана Сеник. А його з е м л я к - о д н о с е л ь -

Подія сама собою не н а д - ' чаннн із З а п о р і ж ж я п р о ф . 
звичайна, бо нічого надзви- Поснпайло подав д^-же ц іка-
чанного в тому, що куль-
турна громада вшанувала 
одного з поміж своїх ЖИТЄ-
лів, який своєю творчою 
працею здобув непромнналь-
ні з а с л у г и д л я духової куль-
тури свого народу. 

А л е цей вечір був тим 
надзвичайний, щ о про авто-
ра-письменника говорили 
його найрідніші т а його блн 

В1 рОДОВІ ПОЯСНеННЯ ВІДНОС-
но таланту письменника, п о -
кликуючнсь н а талановитий 
його рід щ е з укра їнських 
чумаків, та знаючи багатьох 
ного д у х о в о о б д а р о в а н и х 
предків із власних спостере-
жень . 

Й о г о д р у г проф. д -р Г у р -
ськлй. у своїй повазі д о 

Манітобського університету, 
а рік п і зн іше виїхав на даль-
ші студі ї д о Мистецької Ака-
демії в Сан Франсіско в ЗСА. 
З початком 1970 р. він nepe– 
віз свої малярські надбання 
на виставу д о В а н к у в е р у д л я 
оцінки мистецького жюрі 
Канадської Р а д и з Оттави. У 
внеліді прихильно ї опінії 
цього ж ю р і він дістав стн-
пендію, яка д о п о м о ж е йому 
завершити студії дипломом 
магістра в ділянці плястнчно 
го мистецтва. Перед Ж д а н о м 
відкривається нове поле мн-
стецького досвіду в европей-
ських столицях та творочого 
себевияву. 

Треба при цьому відміти-
ти, щ о він мав н е тільки ус-
піх із свосю виставою в Ван-
кувері ц. р. В 1969 р. він мав 
виставку в Сан Франсіско, а 
рік перед тим один з його 
творів був включений в річ-
н у виставку канадських ма-
лярів в Мистецькій Галерії в 
Вінніпегу . 

К о л и брати д о уваги здіб-
косгі Ж д а н а Р у д н н ц ь к о г о з 
одного боку , а його віддп-
ність мистецтву і працьовн-
тість з другого , то треба спо-
діватнея, щ о нове його дося-
гнення — стипендія MHCTO– 
цької Р а д и К а н а д и — дасть 
йому з м о г у розгорнути та-
лант та поглибити естетнч-
ний смак у оцінці мнстець-

ких вартостей. О. В. 

письменника, признав г л н -
зькі друзі , а говорили такою бину знання у свого учня д о 
мовою серця і щирости, що і тої міри, що, як він казавТ Заправі послуговується біль-
їх можна було ще довше слу і о м и л а с ь границя м і ж у ч н е м ш е техн ічним чинниколі, то с. 
м о ж н а б у л о щ е довше с л у . і і вчителем, бо н е раз як від- , мікрофоном, що і сприяіс 
хати, н і ж ті три години, щ о і носно віку так т е ж і глибини більшому ефектові у ВИКО-
пройшлн так скоро, як три знання ролі м о ж н а б у л о по- няя^ пісні. Пані з „ К а л и н и " 
хвилини. j міняти. В ін з о к р е м а підкре- співають б ільш природно . у-

Д - р Л о г а з а говорив про слив ще творчість письмен- поваючи т ільки на умовний 
письменника н а підставі сво-І ника як поета-лірика і про - акустнчности залі , щ о деко-
їх спостережень л ікаря-прн- ! понував подбати про повне л я я е ДЯКУГЬ б а ж а н о г о ефек-
ятеля і попри те, щ о ставив j видання його творчоети. ' ТУ- Віримо, щ о часті, висту-
його на н а л е ж н е й о м у місце І А всю програму в одну ГІИ- навчать і членів „ К а л н -

Успішний виступ квартетів 
„Калини" та „Каравани" 

Спільний виступ д в о х квар-1 каві та ефектовні , подоба-
тет:в, ж іночого „Калина" т а ' ю т ь с я публіці . Дискретний 
чоловічого „ К а р а в а н і " , 3 -го ! рутнново-певний с у п р о в і д 
травня в Н ю а р к у , Н. Д ж . . Іфортепіяна п-ни мгр Марти 
треба назвати вдалим та po–' Цнбнк доповнював цілість. 
з р ш о поді-маним виступом. Недиспонованість п-ні Б. 
Вже сам спільний виступ дає Ольшаніпської, д р у г о г о соп-
виконавцям і публіці багато рана, ослабни головно. дру-
нового. Співання на перемі- j гу та третю частину. Це не 
ну двох р і зних квартетів з вина співачки, що стратила 
відмінними тембрами голосу і голос, бо таке трапляється 
ро5нть програму ц ікавою та ; к о ж н о м у співакові, що їй 
приємною д л я ока і вуха . 
Це була і причина, щ о пуб-
л:ка заповнила з а л ю вщерть. 

.Каравала" із з а частих 
виступів у своїй співочій 

в національному пантеоні 
української д у х о в о ї культу-
ри. побіч таких славних 

ни" знайти спосіб, штучно 
видобути б а ж а н и й ефект, 
при помочі м ікрофону . 

Свій виступ „ К а л и н а " об-
м е ж и л а д о трьох частин. R 

приємну цілість в язав сво-
сю легк істю вислову і своїм 
гумором незаступимий до 

імен, як наші Сковорода, j такого обов'язку п. Михайло 
Гребінка, Боровиковський, j Середович. 
Глібів, а з сучасників в Ук- j Можуть тільки жаліти ті, першій частині виконано та-
раїні — Микола Г о д о в а н е ц ь . ' х т о знайшов собі інші заЙ- к 1 п ' с и ' н а р о д н і : „Калина 
Петро Сліпчук, Володимир няття того вечора, а чи кого '^- Гнатшнина , „Чи з н а є ш 
ІяаяовйЧ - т а - з п о м і ж п у - ; з н а й ш л и інші обов'язки, бо т и ї ' . ' . К у п ч и и с ь к о г о . о б о . Д о -
ж и х байкарів побіч л е ґ е н - вечір був справді рідкісний, ооиіа, та „Коломийка обр. 
дарного Е з о п а , ф р а н ц ^ ь к о " j Навіть кілька молодих у- Д о б о ш . Д о н и х виступили 
го Ж а я а Л я ф о н т е н а , н імець- j часників, яким звичайно на- п а н ' в народн іх строях. Д п у -
кого Лесс інга , московського і ші імпрези р ідко коли під 
Крилова т а ін., — підкрес- j смак, сиділи, слухаючи, до 

TOOL г DIE MAKER 
(Відливання знаряддя і ((юрмі 
Одна з найбільших фабрик в 
цій ділянці пошукує, фахового 
чоловіка. Добра плити я. ба-
гято додаткових користей. 
Задля особистого переслухан-

ня зголошуватись 
(609) 655-2800 

або прийти н побачити нас. 
Clevepak Corp. 

Applcgrath Rd. СпшЬегу, N.J. 

MACHINIST 
LATHE MJLUNG MACH1NE 

Alfred Heitzman Machine 
Co. 

303 Park Street 
M o o n a c h i e , N.J. 4 H 9 - 8 8 S 8 

fr– Праця 4 
9 MALE ft FKMALB e 

HOTEL ST. MOR1TZ 
Г)0 Central Park South 

Assistant Night Auditor 
Bxp. on NCR 2000. 5 niRhts 

11-7, one meal, benefit-s. 
Call PL 5-5800. Ext. 1Л0 

EX P. M E N Si W O M E N 
to work un chicken farm. 
Steady work. Nice working 
conditions. Salary plus place to 

live. 
Samuel Rothkoff 

New BruriHwlek, N.J. 
Call СІМ) 2і)7-:ПЯ2 

лив те л ю д с ь к е в нього, як 
людини , а саме його глибо-

кінця та говорили, щ о таких 
імпрез нам треба. 

гу ч а с т и н у творили т а н ц ю -
ітчльні пісні т. зв. легкого 
:нанру: . .Танго без слів" ' В е -
еоловсьнни-До 'юш) . ..Сон" 
(Я. ІСозак). „На ПЦзамчі" 
(І . Ч у м а ) . В третій частині 
б у л и пісні із Г у ц у л ь щ и н и . з 
рідних К а р п а т — , .Гуцуль-

Київ. — В ж е кілька років j Арабської Республіки. Юго- ськнй валець" Кос-Анатоль-
у м. З а п о р і ж ж і п р а ц ю є Ін- славіі . Сирії, Північного ського, . .Пісня Карпат" (обр . 
ж е н е р н а Ш к о л а Організаці ї j В'єтнаму й ін. країн. Біля Т о б о ш а ) , . .Вечірній час" (А . 
Об'єднаних Націй , В і д д і л у 

В Україні працює Інженерна Школа ОН 

студен-пв-інженерів стоять Рнаткшнна) та коломийка 
їхні перекладачі , бо майже М. Колесси . .Коло млина, я-
ніхто з них не розуміє мови, сеннна". Зміна строїв вико-
щ о н е ю провадяться викла- навців настроювала приємно 
ди — м о ж н а припускати, слухача , а виконання к о ж 
російської, хоча Ш к о л а ОН ното номера програми спри 
працює в З а п о р і ж ж і . 

І І С С А „ П А Р Х Н М 0 В 1 
Л А С О Щ І " М И Х А Й Л А 

Л А В Р Е І І К А 

ннмано спонтанним „бра-
пом". ' 

Т р е б а ствердити, щ о квар-
тет „ К а л и н а " у с к л а д і : п-ні 
Н. Кизима , Б. Ольшанівська 
Я. Ч і х та Л. Л о б у р . вязнача-
і:ться в ж е тепер з іспіваністю, 
гарними г н у ч к и м и та мело-
.тійннміі голосами. Пісяі ці-

T R A 1 N E E S 

for bleachery processing. Res– 
ponslb!e prople for responsible 
job. Working knowledge of 
English, necessary. Liberal Be– 

neflts. Call for interview 
(201) EL 2-1JM8. Elizabeth. N.l 

JAN1TORS (4) 
General janitorial duties. Steady 
work all year round. Must 
speak English. Fringe benefits. 

Call Mrs. Shipkim 
(801) 985-1939. ext. 255 

or apply in person. 
N . J. Residential Manpower 

Center 
PlaJnfleld Avenue 

Campkilnn-r Edison. N.,J. 

^ Праця ^ 
І HELP W A N T E D FEMALE f 

NURSES, RN or LPN 
і Shifts 8 to 4. or 4 to 12. full or 
І part-time. 12 to 8. full time. 
, vavation relief, prorated bene– 

fits for part-time, full benefits 
( for full time. Call between 9 
і a. m. and 3 p. m. for appoint' 

men!. (201) ".vi-.4100 
ri:ilnfirld. N J . 

Waitress for C'ltiut!ic rectory. 
Live-in. own room. Tv. Air– 
cond. Short walk to both train 
Si bus connections to city. Refs. 

Call (014) MO 8-9815 

Організаці ї промислового 
розвитку при ОН - Ю Н І Д О . 
Цей в ідд іл дао стипенді ї з а -
кордонннм і н ж е н е р а м та ме-
т а л ю р ґ а м . Д о т е п е р , сказано 
в київському ж у р н а л і ,,Ук-
раїна" з квітня 1970 p., шко-
л у закінчили „близько двох-
сот фахівців з м а й ж е ЗО кра-
їи світу, стипендіянти ОН". 
В ж у р н а л і с к а з а н о : „Колись 
будівники , ,Запоріжсталі" ї з -
д н л и д о Америки запозичу-1 
вати технічні знання , а те - j Нго й о р к . — вийшла дру-
пер д о нас по досвід їздять j ком у В-ш „Рідний Край". 
і з Америки, і з ус іх інших . накладом в 500 примірників 
континентів". З к у р с а н т а м и . ; п'сса Михайла Лавренка під 
інженерами з р і зних країн j ваг . ,ДТархямові ласощі", за 
працюють совстські інжене- j гумористичним оповіданням 
рн Г. Гечок, директор курсів ; Григорія Квіткн-Основ'янен. 
інж. В. Золотих , М. Кінебас, j К а. Видання на сто сторінок 
М. Герценок т а ін. Ж у р н а л ілюстрував, заставками й 
„Україна" подав, щ о „ к о - ' кінцівками, сам автор п'гси. 
лись паломники з багатьох j , ,Пархимові ласощі" мас під-
країн світу вирушали до і наголовок: ,,Або „Бачили о-
Мекки набиратись премуд- j ч і , щ о купували - їжте, хоч 
ростен корану. . . тепер Мек- j повилазьте", сміховина на З 
кою металюргів усіс ї П Л Я Н Є - І Д І Ї " . П'сса мас 25 чоловічих 
ти стало місто майстрів вог- ; жіночих ролей. У передмові 
няної професі ї , славне місто J сказано, що автор дотрнму-
н а Д н і п р і - З а п о р і ж ж я " , і вався „мов,, й праянлопиг у" 
Н а кількох фотозн імках j Грнцька Квіткн-Основ'лнен-
вндко rpjrnH з а к о р д о н н и х К Я і автора оповідання „Пар- tie д о б р б щ а с т я А ф р и к и , 
студентів- інженерів в уні - химові ласощі", та щ о ,,це медсестро Наамі , коли ти за-
dpopMax, м і ж ними студенти треба мати на увазі за BRKO– Ідгіаоидся. А л е твос р ішення 
з ^Гілі. Т а и л а н д у , Об'єднаної 'нвяня цеї речі на кону". ife повинно основуватись іга 

хоронить г о р л і проти нерс-
студн. 

Чоловічігй квартет „Kapa– 
вана" у складі панів: Б. 
Бемко. Р. Канюка. І. Коваль 
та Р. Яськів із п р о г р а м о ю : 
„Мої ясени" (С. Кривень-
к и й ) . „Тихо н а д річкою". 
(Б . Б е м к о ) , „Мандрівна" 
( М а й б о р о д а ) . „Ой. д у - д у - д у " 
( А . Г н а т н ш н н а ) , , .Карузеля" 
(в обр. Б. Б е м к о ) . „Бабине 
літо" (Лавр і зськнй) та „Че-
ремшинр" ( М н х а й л ю к ) прн 
акомпаніяменті фортепіяна 
та оркестри І. Коваля. зареп-
резентував себе гарно. Ц" 
,,міні”-хор, що мас свою за-
с л у ж е н у в ж е марку. Спів 
. .Каравани" вирівняний, спо-
кійннй. без вигуків пересад-
ного модернізму. 

Слово поміж піснями род. 
Я. Заремби з певною д о з о ю 
свог.рідного не переша.ржова-
ного гумору, пов'язувало по-
ОДННОКІ номери, гарно про-
думаної та смаї:овито у л о ж е -
ної програми. 

Д о б р е подумано про спіль-
ні виступи двох різних квар-
тетів , .Калини" та ..Kapani– 
нн". цс бо корисне і для ни-
конавців і для слухача . Бп-
ж а с м о щастя у вашій шля-
хетній та корисній праці. 

Т а к о ж і са.ма ціль імпрези 
— оЬонд „Церква в Потре5І" 
г ідна уваги та наслідування 
в інших наших громадах. 
Програма готова, виконавці 
також, треба знайти тільки 
охочих слухати , а так помог-
ти зб ільшити ф о н д . .Церква 
в Потребі". М-ник. 

ПА ПАШІП9 НЕ спот 
ЗЕМЛІ 

ПОМЕР ПРОФ. МИКОЛА 
ШАРЛЕМАПЬ 

У Кисві на 84 році життя 
помер один із найбільш вн-
датннх зоологів в Україні , 
доктор б іолог ічних наук 
п р о ф . Микола Шарлемань , 
родом із м. Кременчука. Він 
написав т а к о ж коло 20 н а у -
нових, л ітературно - досл ід -
них праць про український 
епос — „Слово о полку Іго-
ревім". д р у к о в а н и х перева-
ж н о російською мовою у ВИ-
д а н н я х А Н СССР. П і д час 
війни п р о ф . М. Ш а р л е м а н ь 
перебував у Зах . Німеччині, 
потім повернувся д о д о м у і 
довгий час його ім'я б у л о 
замовчуване. 

ШЕВЧЕНКІВСЬКА 
КОНФЕРЕНЦІЯ 
В ОРЕНБУРЗІ 

Д е в ' я т н а д ц я т а з черги 
Шевченківська н а у к о в а кон-
ф е р е н ц і я в ідбулась у місті 
Оренбурз і , д е перебував н а 
політичному засланні Тарас 
Ш е в ч е н к о . В конференці ї 
брали участь л ітератори і 
науковці з Києва й інших 
міст України, а т а к о ж із Р о -
сії, щ о б надати їй „ інтерна-
ц іонального характеру". Г а -
зета „Молодь України" з 20 -
го травня сповіщала, щ о у-
часники кожреренці ї прочи-
тали 24 доповіді т а п о б у в а л и 
в Орську, в т и х місцях, д е 
Тарас Ш е в ч е н к о провів 10 
років солдатської каторги. 

У Ж И Т О М И Р І В І Д К Р И Л И 
М У З Е Й - Ґ А Л Е Р І Ю 

Після багаторічний дома-
гань населення Житомира й 
представників громадянства 
з Україні , в середині травня 
Зув відкритий у центрі Ж и -
гомира музей - - у новому 
гриміщенні, під назвою Kpa– 
:инавчого М у з е ю . Крім ін. 
експонатів, там виставлено 
частину реставрованих київ-
:вкнмя майстрами - рестав-
раторамн образів зах ідньо-
:вропейськнх і давніх укра-
інськнх малярів: П. Мінья-
ра, И. Грассі, П. Бордонс. 
Д ж о з а н н і Чіпера. багатьох 
невідомих мистців середньо-
зіччя й п і зн іших часів з 
Франції, Німеччини, Італії, 
Голланді ї й ін. країн. Д е с я т -
ками років унікальні твори 
мистецтва л е ж а л и у вогких 
льохах , приховані від rpo– 
мадянства, але н тепер pec– 
гзвровані та показані ще да-
леко не всі. „Літературна 
Україна" з 26 травня спові-
ща.іа, т о реставратори від-
новнли т е ж кілька українсь-
кнх картин, і між ними не-
відомого мнетця з народу, 
який д о к л а д н о відобразив 
помсту поляків і рос іян н а д 
українцями після КолПвсь-
кого повстання, оспіваного 
Т. Шевченком. Того о б р а з у 
:це не виставлено, не скла-
дено й досі опису б а г а т ю -
щнх фондів М у з е ю . 

TTSTMIHT tTOll 
48 Е. 7th ST." 

Гм. OB B-S560. N e w YoHr City 
М А Ш И Н И д о ПИСАННЯ, 

європейської иродуь'ції 
„Олімпія" або „Гермес" 

(укр. або аигл.) 

Різне 
І Ж І І І І І І І І І Х Х Т Х Т Т Т Д Х Ц 

Українське Внснлкове Вюро 

пойми PARCEL SERVICE 
141 2nd Avenue, N e w York City 
Tel.: 475-7430. — ВМсяласмо 
ПАЧКИ з ОДЯГОМ і ХАРЧА-
МИ в УКРАЇНУ 1 д о СССР. 
Рівлож приймаємо замовлення 
на мотоциклі, холодильники, 
телеш”:юрн 1 машини до npau– 
ня. Уряд, год.: від понед. до 
суб. 8:80 - - 6:00 веч., в неділю 

від 10-2 по йол. 
xrtrtx 

НА ШИБИ АВТ! 
НА ШИБИ АВТ! 
НА ШИБИ АВТ! 

Синьо жовті xopy– 
говкя з тризубом. 

Штуїіа 50 цт.". 
В передпродажу 

опуст. 
R. lwanycky 

136 1st Avenue 
New York. N.Y. 10009 

Н А П Р О Д А Ж 
70 ШИВ ПАСШИ 

Машина д о помпованая меду. 
електричний ніж д о обрІзу-
ваннл рамок, дииало і сітка 
на голову. Продаю усе деше-
во з причини старости. Хто 
купить, може тримати тут 
якийсь час. Гарна околиця, 

меду с багато. Близько 
Sommerville, N.J. 

Тел. (201) 359-5247 

Л. ЛУЩВ 

ОЛЬГА 
КОБИЛЯНСЬКА 

Ціна 80 центів 
"SvOBODA" 

81-83 Grand Street 
Jersey City, N J . 07803 

-

! Л. ЛУШВ 

ТАРАС ШЕВЧЕНКО 
- СПІВЕЦЬ УКР. 

СЛАВИ ^ 
Ціна 2.00 долярв 

"SYOBODA" 
81-83 Grand Street 

4-nwv City. N J . пТЯпЯ 

11 Funeral Directors j j 
Theodore WOUNNlN,lnc. 

Ч^І Директор 
Похоронного Заведеная 

123 East 7th Street 
N E W YORK, N.Y. 10009 

Тої.: GR 6-1437 
СОЛІДНА ОБСЛУГА 

ВОРД Б. 

5 ІДЕЙ, ЯКІ 
ЗМІНЮЮТЬ СВІТ 

Ціна 2.00 долари ' 
"SvOBODA" 

81-83 Grand Street 
,І^гнву City. N J . 07Я0Я 

ПЕТРО ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБПИК 
ЗаймаЕться Похоронами 
a BRONX, BROOR7.YN, 

NHW YORK і ОКОЛИЦЯХ 
Контрольована темпврату 

ра. Модерна кашшця до 
ужхгку ДАРОМ. 

PETER JAREMA 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N.Y. 
ORegon 4-2568 

СКАЛЬП — SttyPAlWU — і Kminij4ii Kfeort 
SjiniHonvilk" Rd., Kfrhonkson. N.Y. 

!!HM;UIM:U: 2 кімн. Комфорт, мешкання і 8 кімн. бонгала 
та поодинокі кімната на і озон, тижні і вікондн по прн-
стуиннх цінах. Чудова гірська околиця, ріжні спортові 
вигода, пелігкни і тая для плавання та даля для това-

риських лабав. До Соючівки 10 мін. Телефонувати: 
Kerhonkson. N.Y. (914) 62в-2149 або 

Elizabeth. N.1. (201) 355-1 Яві. 
І Н І И І М І І И И Н І И І І І М І І Н І 

LYTWYH a LYTWm 
UKRAINIAN 

FUNERAL DiRECTORS 
А Ш C O N D I T I O N E D 

Обслуга Щ И Р А 1 Ч Е С Н А 
Our Servicea Are Available 

Anywhere in New Jersey. 
801 Springfield Avenue 

mviNOTON, N.J. 
NEWARK, N.J. 
ESsex 5-5555 

Т А Р З А Н , 4 . 6376. Наомі хоті . іа б знати думки Тарзана 

"S tP?!CA,'S GOO? LOCK, K„ZSZ N 

N^OlM, i? YOU STAY. S'J– YOUR , 
7ЕСІ5ЮКІ 5MOJL7 wCT S5 5A5E7 J 
QSrfftKf5WUi...M?U ARE Л 

UMS! ) 

мосму б а ж а н н і 
р е б у з доктор Д о м і н і ! 

А ти, Тарзане , чн ти не по-
требусиі мене? 

тебе пот- Я цього не сказав, медсес-
тро Н а о м і . . І 

Я не вмію читати думок, 

Тарзане . . . А л е я хотіла б и , 
щ о б м о г л а відчитати твоі 
д у м к и ! 


